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СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ                                                             ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
  01.11.2016                                   смт Солоне                                                 № 187а
Про проведення атестаційної експертизи КЗО НВК «Олександропільська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області»
         Відповідно до частини 3 статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх,  позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 № 67, відповідно до Графіку державної  атестації, затвердженого наказом відділу освіти Солонянської районної державної адміністрації від 16.03.2015 №51 «Про організацію державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів Солонянського району», та з метою вивчення реального стану організації та здійснення навчально-виховного процесу з урахуванням заявленого статусу та специфіки навчального закладу
НАКАЗУЮ:

1. Провести в термін з 21.11.2016 по 09.12.2016 атестаційну експертизу КЗО НВК  «Олександропільська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області»
2. Створити для проведення  атестаційної експертизи експертну комісію у складі:

голова комісії -   Дармостук М.А.,   керівник відділу освіти Солонянської райдержадміністрації;

заступник голови комісії — Сутуга О.М., в.о. директора комунальної установи  «Солонянський районний науково-методичний кабінет Солонянської районної ради Дніпропетровської області», методист з питань викладання  загальнотехнічних дисциплін (за згодою); 

          члени комісії:
Гарус Людмила Миколаївна, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету  з питань організації роботи зі здібними і обдарованими школярами, та питань викладання географії, біології, хімії; 
Грабко Тетяна Анатоліївна, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з питань виховної роботи, позашкільної освіти та питань викладання англійської і німецької мов;
Копейко Тетяна Михайлівна, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з питань організації роботи шкільних бібліотек і  бібліотечних фондів та питань викладання  української мови і суспільствознавчих дисциплін;

Некрасова Тетяна Степанівна, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з питань моніторингових відстежень та питань викладання фізики і астрономії;

Некрасов Володимир Олексійович, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з питань початкової освіти та соціально-психологічного супроводу навчально-виховного процесу;
Счастливцева Марина Анатоліївна, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з питань використання медіа-ресурсів та питань викладання інформатики;
Шмигельський Микола Степанович, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з питань фізкультурно-оздоровчої і спортивно-масової  роботи   та питань викладання математики, фізичної культури і захисту Вітчизни;
Голощапова Людмила Петрівна, методист Солонянського районного науково-методичного кабінету з дошкільної освіти та дослідно-експериментальної діяльністі;

Рак Вячеслав Никифорович, керівник господарської групи відділу освіти райдержадміністрації;
Захарченко Володимир Іванович, директор комунального закладу освіти  КЗО НВК «Олександропільська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області»;  
Муркович Людмила Іванівна – сільський голова Олександропільської сільської ради;
Кацевич Василь Йосипович - депутат Олександропільської сільської ради;
Грипа Володимир Григорович - ветеран педагогічної праці, голова Ради ветеранів війни та праці Олександропільської сільської ради;
Чергінець Наталія Віталіївна - голова батьківського комітету школи. 
3. Заступнику голови експертної комісії Сутузі О.М. (за згодою):
          3.1. Підготувати та подати на затвердження робочу програму  атестаційної експертизи навчального закладу 
                                                                                      до 21.11.2016
3.2. Після затвердження робочої програми довести її до відома керівника навчального закладу та забезпечити виконання.

                                                                                      до 21.11.2016

3.3. Надати  після закінчення роботи експертної комісії відділу освіти і науки, навчальному закладу аргументований висновок  щодо результатів атестаційної експертизи та вмотивовані конкретні рекомендації із підвищення якості надання освітніх послуг населенню. 

4. Начальнику фінансово-господарської групи відділу освіти (Рак В.Н.):

       4.1.  Підготувати інформацію від відділу освіти райдержадміністрації, щодо створення ним умов для забезпечення функціонування навчального закладу.

                                                                                                 до 21.11.2016
5. Директору навчального закладу (Захарченко В.І.):
        5.1. Створити умови для роботи атестаційної комісії.
        5.2. Підготувати матеріали відкритої публічної презентації діяльності  навчального закладу . 








          до 21.11.2016
6.  Координацію роботи за виконання даного наказу покласти на в.о. директора Солонянського РНМК Сутугу О.М., контроль залишаю за собою.
Керівник відділу освіти

райдержадміністрації                                                      М.А.ДАРМОСТУК

ЗАВІЗУВАЛИ :

В.о. директора Солонянського районного                                                                      науково – методичного кабінету                                                 О.М.Сутуга

Підготував :                                                                                                    Методист РНМК                                                                          Л.М.Гарус
