                                                              П О Д А Н Н Я.

                                             Директорам загальноосвітніх шкіл.

          У відповідності до ст.21 ЗУ “Про професійні спілки їх права та гарантії діяльності”, мною, Сиволобом Володимиром Миколайовичем-головою Солонянської районної організації профспілки працівників освіти і науки України, за неодноразовими зверненнями педагогічних працівників перевірено дотримання законодавства про оплату праці. 

          Встановлено, що  деяким педагогічним працівникам загальноосвітніх шкіл проводиться погодинна оплата праці та не оплачується їх робота під час канікул. Це стосується оплати роботи: вчителям за індивідуальне навчання хворих дітей та вчителям, які працюють в двох школах.

         У відповідності до п.п. 68, 71, 73 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти затвердженої наказом Міносвіти №102, від 15.04.93, зареєстрованого Мінюстом 27.05.93, №56 та роз’яснень ЦК профспілки працівників освіти і науки України (додаються) встановлена при тарифікації заробітна плата виплачується щомісячно незалежно від кількості тижнів і робочих днів у різні місяці року, а за час роботи в період канікул оплата праці вчителів проводиться по тарифікації, яка передувала початку канікул.

    Враховуючи вищевикладене пропоную:

1. Здійснити перерахунок оплати праці вчителів за індивідуальне навчання хворих дітей та вчителів, які працюють в двох школах за 2016р у відповідності до тарифікації (в т.ч. і за час канікул).

2. Про свої дії інформувати РК профспілки в термін передбачений законодавством.

Направлено: Єлізарівському сільському, Новопокровському, Солонянсмькому селищним головам, директорам ЗШ, державній інспекції праці в Дніпропетровській області.

19.05.2016

                    Голова РО профспілки                                         Сиволоб В.М.

10.05.2016 No 02-8/297

Голові Солонянської районної організації Профспілки працівників освіти і науки України В.М.Сиволобу

Копія: Дніпропетровський обком Профспілки працівників освіти і науки України
                                                  Шановний Володимире Миколайовичу !
        ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на Ваш лист від 18.04.2016 No 27 щодо оплати праці вчителів, які працюють у двох школах,повідомляє наступне.

       Оплата праці педагогічних працівників провадиться відповідно до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993р. No 102, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27.05.1993 за No 56. 

Згідно з п.68 цієї Інструкції місячна заробітна плата педагогічних працівників установ освіти визначається шляхом множення ставки заробітної плати на їх фактичне навантаження на тиждень і ділення цього добутку на встановлену норму годин на тиждень. Встановлена при тарифікації заробітна плата виплачується щомісячно незалежно від кількості тижнів і робочих днів у різні місяці року.
      Пунктом 73 Інструкції встановлено, що погодинна оплата педагогічних працівників допускається лише

при оплаті за години заміщення тимчасово відсутніх по хворобі або з інших причин вчителів, яке тривалоне більше двох місяців, а також при оплаті працівниківпідприємств, організацій та установ, які 

залучаються для педагогічної роботи. Якщо заміщення тривало 

понад двамісяці, то оплата праці педагогічного працівника провадиться з першого дня заміщення за всі 

години фактичного педагогічного навантаження в порядку, передбаченому п.68 цієї Інструкції, тобто за тарифікацією.

      Форма Тарифікаційного списку вчителів та інших працівників школи затверджена у додатку 1 до Інструкції No 102. Приміткою 1 до Тарифікаційного списку передбачено, що у тарифікаційному списку вказуються всі працівники школи, ставки заробітної плати і посадові оклади яких залежать від освіти, категорії та тарифного розряду, в тому числі директори та їх заступники, вчителі, вихователі,
бібліотекарі, а також інші працівники (завгоспи, лаборанти), які ведуть викладацьку роботу.

      В листі Міністерства освіти і науки України від 18.02.2015 No 1/11-2072 за підписом Заступника Міністра П.Полянськоговикладено позицію, якавідносно вчителів та інших педагогічних працівників не відповідаєвимогам пункту 73 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти. 

      Та обставина, що пунктом 5 Положення про умовироботи за сумісництвом передбачено, що оплата праці сумісників здійснюється за фактично виконану роботу, не є підставою вважати, що затверджений при тарифікації обсяг навчального навантаження може бути вчителем фактично не виконаним.Тому

при оплаті праці вчителів необхідно керуватися Інструкцією про порядок обчислення заробітної 

плати працівників освіти, затвердженою наказом Міністерства освіти України No 102, відповідно до п.68 якоїоплата праці вчителів, які працюють у двох і більше загальноосвітніх чи інших навчальних 

закладах, здійснюється виключно за тарифікацією, що відбувається у кожному з них з затвердженням відповідному вчителеві обсягу тижневого навантаження та інших виконуваних ним видів педагогічної роботи. 

   Стосовно оплати праці педагогічних працівників у канікулярний період, то п.71Інструкції No 102 встановлено, що за час роботи в період канікул оплата праці педагогічних працівників

та осіб з числа керівного, адміністративно-господарського та навчально-допоміжного персоналу, яким дозволяється вести викладацьку роботу або заняття з гуртківцями в тій же установі, провадиться з 

розрахунку заробітної плати, встановленої при тарифікації, що передувала початку 

канікул. 

    Особам, які зараховані на роботу на посади педагогічних та керівних працівників під час літніх канікул учнів, заробітна плата за період до початку 

навчального року виплачується з розрахунку ставки заробітної плати, встановленої у відповідності з їх 

освітою, категорією та розрядом або посадового окладу залежно від кількості учнів станом на 1вересня попереднього навчального року.

    Пунктом 25 Типових правил внутрішнього розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.1993 р. No 455,
передбачено, що під час канікул, які не збігаються з черговою відпусткою, керівник закладу освіти залучає педагогічних працівників до педагогічної та організаційної роботи в межах часу, що не перевищує їх навчального навантаження до початку канікул.

    Наголошуємо на необхідності посиленняконтролю виборними органамипрофспілкових організацій за дотриманнямтрудових прав спілчанз числа вчителів, які працюють у двох і більше школах.

          З повагою  Голова Профспілки                                                          Г.Ф.Труханов 

	Запитуєте? Відповідаємо. Оплата праці за індивідуальне навчання хворих дітей 
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• Як провадиться оплата праці вчителів, які ведуть навчальні заняття з хворими учнями на дому?
Індивідуальна форма навчання запроваджена з метою забезпечення права учнів на здобуття повної загальної середньої освіти з урахуванням стану їхнього здоров'я. Вона здійснюється відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2002 р. № 732. 
Згідно з Положенням право на індивідуальне навчання мають учні:
– які за станом здоров'я не можуть відвідувати навчальний заклад; 
– яким необхідно пройти лікування у лікувальному закладі більше одного місяця; 
– які потребують корекції фізичного та (або) розумового (психічного) розвитку (у разі, якщо батьки або особи, які їх замінюють, відмовляються направляти дитину до відповідної спеціальної загальноосвітньої школи (школи-інтернату).
Такі учні є учасниками навчально-виховного процесу відповідного загальноосвітнього навчального закладу. 
Згідно з п. 4.2 Положення кількість годин для організації індивідуального навчання відповідно до кількості предметів інваріантної частини навчального плану визначається наказом директора та затверджується відповідним органом управління освітою: 
• 1 - 4-ті класи – 5 годин на тиждень на кожного учня;
• 5 - 9-ті класи – 8 годин на тиждень на кожного учня;
• 10 - 12-ті класи – 12 годин на тиждень на кожного учня за умови виконання вимог Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти.
Кількість годин для організації індивідуального навчання учнів, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, відповідно до кількості предметів інваріантної складової навчального плану за умови виконання вимог Державного стандарту загальної середньої освіти та Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, визначається наказом директора навчального закладу, затверджується відповідним органом управління освітою і становить: 

• 1 - 4-ті класи – 10 год. на тиждень на кожного учня;
• 5 - 9-ті класи – 14 год. на тиждень на кожного учня; 
• 10 - 12-ті класи – 16 год. на тиждень на кожного учня.

Пунктом 2.7 Положення передбачено, що індивідуальне навчання здійснюється педагогічними працівниками, які мають відповідну педагогічну освіту. Їх склад затверджується наказом директора навчального закладу, розклад навчальних занять погоджується (письмово) з батьками учнів. 

Згідно з п.4.4 оплата праці педагогічних працівників за проведення індивідуального навчання здійснюється відповідно до законодавства України та нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України.

Одним із таких актів є Інструкція про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затверджена наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 р. № 102. Відповідно до п.63 Інструкції розподіл навчальних годин між конкретними педагогічними працівниками навчального закладу здійснюється директором за погодженням з профспілковим комітетом.

Оплата за години індивідуальної роботи провадиться за тарифікацією. Тобто місячна заробітна плата визначається шляхом множення ставки заробітної плати на встановлену вчителеві фактичну кількість годин на тиждень, в тому числі на індивідуальне навчання, і ділення цього добутку на норму годин на ставку. Норма годин на ставку заробітної плати вчителя складає 18 годин на тиждень.

Встановлена при тарифікації заробітна плата виплачується щомісячно незалежно від кількості тижнів і робочих днів у різні місяці року.

В канікулярний період оплата праці вчителів, включаючи тих, які здійснюють індивідуальне навчання учнів, провадиться із розрахунку заробітної плати, встановленої при тарифікації, що передувала початку канікул (п.71 Інструкції). 

Умови праці учителів, як і інших педагогічних працівників, в період канікул визначені в Типових правилах внутрішнього розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти України від 20.12.1993 р. № 455. Відповідно до п. 25 цих правил під час канікул, що не збігаються з черговою відпусткою, керівник закладу освіти залучає педагогічних працівників до педагогічної та організаційної роботи в межах часу, що не перевищує їх навчального навантаження до початку канікул. 

Варто зауважити, що питання умов праці учителів, які здійснюють навчання дітей за медичними показаннями, врегульоване також в Галузевій угоді між Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на 2011-2015 роки. Відповідно до п. 5.2.2 угоди залучення учителів, які здійснюють індивідуальне навчання дітей за медичними показниками, до виконання іншої організаційно-педагогічної роботи у канікулярний період, здійснюється в межах годин навчального навантаження, установленого при тарифікації до початку канікул.

Погодинна оплата праці педагогічних працівників застосовується у виключних випадках, окреслених в п.73 Інструкції. Йдеться про оплату за години заміщення тимчасово відсутніх по хворобі або з інших причин вчителів, вихователів, викладачів тощо, яке тривало не більше двох місяців, а також оплату працівників підприємств, організацій та установ, які залучаються для педагогічної роботи. Якщо заміщення тривало понад два місяці, то оплата праці педагогічного працівника провадиться з першого дня заміщення за всі години фактичного педагогічного навантаження в порядку, передбаченому п.68 Інструкції. 

При встановленні заробітної плати учителів, які ведуть індивідуальні заняття з дітьми, слід зважати на норми підпункту «в» пункту 28 Інструкції, згідно з якими ставки заробітної плати педагогічним працівникам за роботу в класах, групах для дітей та підлітків, які потребують особливих умов виховання або тривалого лікування, підвищуються на 20 відсотків.

Учителю, який проводить індивідуальне навчання з предметів, для яких передбачено оплату за перевірку зошитів чи письмових робіт, має здійснюватися зазначена доплата.

Вчителям I-IV класів загальноосвітніх шкіл та шкіл-інтернатів усіх типів і найменувань за перевірку зошитів учнів провадиться додаткова оплата в розмірі 15 відсотків ставки заробітної плати. Ця доплата провадиться основному вчителю незалежно від навантаження.
У випадку, коли в I-IV класах уроки з мов проводить інший вчитель, доплата йому за перевірку зошитів провадиться за фактичну кількість годин, виходячи з розмірів, передбачених для вчителів початкових класів з урахуванням кількості учнів у класі. У такому ж порядку провадиться оплата за перевірку зошитів учнів вчителям I-IV класів, які ведуть індивідуальні заняття на дому, групові та індивідуальні заняття в лікарні або санаторії.

Вчителям V-XI (XII) класів, в тому числі тим, які ведуть індивідуальні та групові заняття з учнями на дому (в лікарні або санаторії), провадиться додаткова оплата за перевірку письмових робіт з мов та літератури в розмірі 20 відсотків, математики – 15 відсотків, іноземної мови – 10 відсотків ставки заробітної плати. 

У I-XI (XII) класах загальноосвітніх навчальних закладів з кількістю учнів менше 12 осіб оплата за перевірку письмових робіт провадиться у розмірі 50 відсотків відповідних доплат. Даний порядок оплати застосовується і при поділі класів та груп на підгрупи. 

Додаткова оплата за перевірку письмових робіт вчителям провадиться з урахуванням встановленої норми навчального навантаження. 

Для фінансового забезпечення індивідуального навчання учнів у кошторисі загальноосвітнього навчального закладу, учнем якого є конкретна дитина, на загальних підставах мають передбачатися відповідні видатки. 
Управління соціально-економічного захисту ЦК профспілки
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