                                                                             Сільським (селищним) головам,

                                                                             бухгалтерам сільських (селищних) рад,

                                                                             директорам шкіл

                                                                             завідуючим дошкільними установами.

                  В зв’язку з багаточисельними зверненнями працівників дитячих установ району щодо 10%- ної доплати за миття туалетів та працівникам, які в своїй роботі використовують дезінфікувальні засоби відділ освіти Солонянської РДА, районна організація профспілки працівників освіти за погодженням з фінансовим управлінням Солонянської РДА  повідомляє наступне:

  1.  Пунктом 4.,3),г) наказу Міністерства Освіти України від 26.09.2005, №557 «Про упорядкування умов оплати праці…» встановлено доплати працівникам «за використання в роботі дезінфікувальних засобів, а також працівникам, які зайняті прибиранням туалетів,- у розмірі 10% посадового (місячного) окладу».

        Роз’яснення Міністерства освіти, ЦК профспілки, санстанції щодо вказаних доплат додаються.

        Вважаємо за необхідне нагадати, що для встановлення 10%-ної доплати необхідно:

· в посадових обов’язках працівників передбачити миття туалетів або роботи з використанням та приготуванням деззасобів;     

· наказ керівника про встановлення доплати конкретно кому і за що;

· якщо доплати за використання деззасобів встановлюються працівникам харчоблоків, пралям Д/У, няням ясельних груп, помічникам вихователів, працівникам, які готують розчини з деззасобами – необхідне їх оприбуткування та списання по бухгалтерському обліку;

· для працівників, які зайняті прибиранням туалетів (техпрацівники, няні ясельних груп, помічники вихователів) оприбуткування і списання деззасобів необов’язкове.

 2. Крім вищевказаної 10%-ної доплати - для працівників з важкими та шкідливими умовами праці (робота біля гарячих плит, електрожарових шаф, апаратів для смаження та випікання, роботи з чищення цибулі, кочегарам на твердому паливі …-дод. №9 до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати) за результатами атестації робочих місць може бути встановлена ще і надбавка в розмірі до 12% посадового окладу. Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці затверджений постановою КМУ, від 01.08.92, № 442.  

Керівник відділу освіти                                                  Голова РО профспілки

                             Дармостук  М.А.                                                                 Сиволоб В.М.

Погоджено:

             Начальник фінансового управління Солонянської РДА

                                                                          Кучерява Н.В.

Центральний комітет профспілки працівників освіти і науки України
Голові Солонянської районної
22.12.09 №02-8/551
організації Профспілки працівників
освіти і науки України Дніпропетровської області В.М.Сиволобу
Шановний Володимире Миколайовичу!
На Ваш запит на адресу ЦК Профспілки повідомляємо, що умови оплати праці кухарів навчальних закладів визначені у відповідних пунктах Інструкціїї про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року № 557 "Про упорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ" (із змінами і доповненнями).
Згідно з додатком 13 до наказу №557 кухарям навчальних закладів встановлюються 3-6 тарифні розряди (залежно від присвоєного їм кваліфікаційного розряду). Відповідно до норм пункту 4 (підпункт 3"а") цього ж наказу працівникам, які використовують в роботі дезінфікуючі засоби, установлюються доплати у розмірі 10 відсотків посадового окладу (ставки, заробітної плати). До цієї категорії працівників належать і кухарі навчальних закладів.
Використання персоналом громадського харчування дезінфікуючих засобів у період робочого часу передбачено нормативно-правовими актами, зокрема Санітарно-гігієнічними нормами "Санітарні правила для підприємств громадського харчування, включаючи кондитерські цехи та підприємства з виробництва м'якого морозива" СанПіН 42-123 -5 777-91 ,що затверджені Міністерством охорони здоров'я СРСР 19 березня 1991 року, які є чимнними в Україні відповідно до листа Міністерства охорони здоров'я від 18 червня 2007 року №05.01.02/4/3139-Т та за підписом Першого заступника Головного державного санітарного лікаря України А.М.Пономаренка.
Що є до норм Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, то при визначенні їх чинності слід зважати на пункт 7 наказу №557, відповідно до якого Інструкція застосовується в частині, що не суперечить умовам оплати праці, визначеним цим чинним наказом. З урахуванням зазначеного при визначені умов оплати праці кухарів слід керуватися чинними нормами пункту 33 та додатку №9 до Інструкції про порядок обчиселння заробітної плати працівників освіти.
Згідно з п.ЗЗ керівники закладів освіти за погодженням з профспілковими комітетами можуть встановлювати доплати працівникам, що зайняті на роботах з важкими та шкідливими умовами праці, у розмірі до 12 відсотків тарифної ставки (посадового окладу) і до 24 відсотків тарифної ставки ( посадового окладу) на роботах з особливо важкими та шкідливими умовами праці в порядку і на підставі переліку робіт, передбачених в додатку №9. Вказані доплати включаються до середньої заробітної плати у всіх випадках її обчисленням.
Згідно з підпунктом 1.152 додатку №9 до зазначені' Інструкції роботи біля гарячих плит, електрожарових шаф, кондитерських і паро-масляних печей та інших апаратів для смаження і випікання віднесені до видів робіт з важкими і шкідливими умовами праці, на яких встановлюються доплати у розмірі до 12 відсотків. Зазначені доплати за несприятливі умови праці встановлюються за результатами атестації робочих місць відповідно до Положення про пороядок встановлення доплат за несприятливі умови праці, викладеного в зазначеному вище додатку №9.
Одночасно повідомляємо, що кухарям, як і іншим працівникам, можуть бути встановлені інші виплати, передбачені наказом №557, а саме:
· надбавки за високі досягнення у праці, за виконання особливо важливої
роботи( на строк її виконання), за складність, напруженність в роботі у
розмірі до 50 відсотків посадового окладу;

· доплати у розмірі 50 відсотків посадового окладу за виконання обов'язків
тимчасово     відсутніх     працівників,     суміщення     професій(посад),     за
розширення зон обслуговування або збільшення обсягу виконуваних робіт;

· матеріальна допомога, в тому числі на оздоровлення;

· премії.
Зазначені виплати здійснюються з дотриманням умов, визначених у п.4 наказу №557.
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Заступник Голови профспілки
Г.Ф.Труфанов
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Міністерство освіти і науки України
Департамент економіки та соціального розвитку
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01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10 Тел.(044)486 2442, факс (044) 236 1049
25. Н.іаЮ № Уд4- /з//.
Ленінський районний
На ^
ВІД

комітет Профспілки
вул. Шелгунова, 19
м. Дніпропетровськ, 49128
В Департаменті економіки і фінансування Міністерства освіти і науки розглянули Ваше звернення щодо встановлення доплати працівникам за використання в роботі дезінфікувальних засобів, а також працівникам, які зайняті прибиранням туалетів та інформуємо про наступне.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» (із змінами та доповненнями), а також згідно із наказом Міністерства освіти і науки від 26.09.2005 р. № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» (із змінами та доповненнями) передбачено встановлення_доплати в розмірі 10 відсотків працівникам, які в своїй роботі використовують дезінфікувальні засоби, а також працівникам, які  зайняті прибиранням туалетів.
Зазначеними нормативно-правовими актами не передбачено, що така доплата
має встановлюватися тільки прибиральницям_Тобто, доплата  може_ встановлюється всім працівникам які мають такі умови праці, зокрема й няням ясельних груп,  пралям дошкільних навчальних_закладів тощо.
Крім того, одночасно звертаємо увагу на те, що відповідно до положень Галузевої угоди, яка укладена між Міністерством освіти і науки та Центральним Комітетом Профспілки працівників освіти і науки України, керівникам закладів освіти і науки, а також комітетам Профспілки рекомендовано забезпечити проведення атестації робочих місць з несприятливими умовами праці відповідно до чинного законодавства та розробити за її результатами заходи щодо покращення умов трудової діяльності, включивши їх як додатки до колективних договорів, зокрема це стосується й здіснення доплат працівникам закладів освіти і науки за роботу в шкідливих і важких умовах праці.
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Директор департаменту
/$№ ^
С.В. Даниленко
НАШІ  КОНСУЛЬТАЦІЇ
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и оплата праці працівників анов та закладів освіти
Роз 'яснює заступник начальника відділу праці та нормативно-інформаційного забезпечення Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України Оксана ТКАЧЕНКО
додаткову відпустку
;■:.•; вслуговування
 Чи мають право помічники ви- хователів дошкільного на​вчального закладу на додаткову відпустку за шкідливі та особливі умови праці, оскільки в їхніх поса​дових обов'язках зазначено при​бирання групової кімнати, туалету, роздягальні, спальні, миття та при​бирання посуду з використанням миючих та дезінфікуючих засобів? Чи може таким працівникам бути встановлено доплату за розши​рення зони обслуговування?
Колектив вихователів
дитячих ясел-садків,
смт Велика Лепетиха
Херсонської обл.
Відповідь. Переліком списків ви​робництв, робіт, цехів, професій І по​сад, зайнятість працівників в яких дає право на щорічні додаткові від​пустки за роботу із шкідливими І важ​кими умовами праці та за особливий характер праці, затвердженим по​становою Кабінету Міністрів України від 17.11.97 р. № 1290 (Із змінами і доповненнями), посаду помічника вихователя дошкільного навчаль​ного закладу (ясла-садок) загаль​ного типу не передбачено. Робота на цій посаді не вважається шкід​ливою і не дає права на додаткову оплачувану відпустку за шкідливі й особливі умови праці.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівни​ків на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та ор​ганізацій окремих галузей бюджет​ної сфери» (із змінами та доповнен​нями), а також наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 р. № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників на​вчальних закладів, установ освіти та наукових установ» (із змінами та до​повненнями) передбачено встанов​лення доплати в розмірі 10% пра​цівникам, які у своїй роботі викорис​товують дезінфікуючі засоби, а також працівникам, зайнятим прибиран​ням туалетів.
Цими нормативно-правовими ак​тами не передбачено, що така до​плата має встановлюватися тільки прибиральницям. Тобто доплата, мо​же встановлюватися всім працівни-
кам, які мають такі умови праш. зок-рема й няням ясельних груп, поміч​никам вихователів, пралям дошкіль​них навчальних закладів тощо.
Крім того, відповідно до положень Галузевої угоди, укладеної між Мініс​терством освіти і науки та Централь​ним комітетом Профспілки працівни​ків освіти і науки України, керівникам закладів освіти і науки, а також комі​тетам Профспілки рекомендовано забезпечити проведення атестації робочих місць з несприятливими умовами праці відповідно до чинного законодавства та розробити за 11 ре​зультатами заходи щодо поліпшення умов трудової діяльності, включивши їх як додатки до колективних догово​рів, зокрема щодо доплат працівни​кам закладів освіти за роботу в шкід-ливих і важких умовах праці.
Про штатні нормативи методкабінету
 скільки педагогічних пра- цівників у районному мето​дичному кабінеті вводиться поса​да методиста?
Д. Вабенко,
м. Коломия
Івано-Франківської обл.
Відповідь. У зв'язку з тим, що сьо​годні типові штатні нормативи районних (міських) методичних кабі​нетів (центрів) ще не затверджені, відповідно до постанови Верховної Ради України від 12.09.91 р. № 1545-ХІІ «Про порядок тимчасової дії на тери​торії України окремих актів законо​давства Союзу РСР» у роботі можуть застосовуватись акти СРСР, які не суперечать законодавчим актам України.
Тобто під час формування штатних розписів методичних кабінетів мож​на керуватися нормативно-правови​ми актами СРСР. зокрема наказом Міносвіти СРСР від 05.12.85 р. № 209 «Про затвердження Типових штатів районних та міських (міст, які не мають районного поділу) мето​дичних кабінетів системи освіти».
Цим документом передбачено введення посади методистів з на​вчальних дисциплін та виховної роботи з розрахунку:
· одна посада на 260 педагогіч​
них працівників шкіл, шкіл-інтерна-
тів, дитячих будинків усіх типів й на​
йменувань, розташованих у містах та
робітничих селищах;
· одна посада на 130 педагогіч​
них працівників шкіл, шкіл-Інтерна-
тів, дитячих будинків усіх типів й на-

йменувань, розташованих у сільській місцевості.
Посада методиста з дошкіль​ного виховання встановлюється з розрахунку одна одиниця на ЗО дошкільних закладів, які є в райо​ні, але не менш як одна одиниця на кабінет.
З огляду на давність цього норма​тивного документа та наявність но​вих умов роботи і підходів до освіти сьогодні, цей наказ не може бути догмою під час формування штатно​го розпису районного методичного кабінету, його можна використовува​ти як відправну точку для формуван​ня штатного розпису такої категорії персоналу.
Таким чином, насамперед під час затвердження штатного розпису установи як адміністративно-управ​лінського персоналу, так і педагогіч​ного до ухвалення нових штатних нормативів слід керуватися законо​давством України, враховувати кон​кретні умови роботи установи і ни​нішній фонд оплати праці.
Відповідно до розділу IV Положен​ня про районний (міський) методич​ний кабінет (центр), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.12.2008 р. № 1119, зареєстрованим у Міністерстві юс​тиції України 25.12.2008 р. за № 1239/15930, згідно з Державним стандартом початкової загальної освіти та освітніх галузей Державно​го стандарту базової і повної загаль​ної середньої освіти в штаті методка​бінету (центру) можуть бути такі по​сади методистів:
з дошкільної освіти;
з початкової освіти;
з навчальних дисциплін, у тому числі: з мов і літератур (української мови та літератури, іноземних мов, зарубіжної літератури, російської та інших мов національних меншин);
з суспільствознавства (Історії, пра​вознавства);
з естетичної культури;
з математики;
з природознавства (фізики, біоло​гії та хімії, географії й економіки);
з технологій (трудового навчання і креслення, основ інформатики);
зі здоров'я і фізичної культури (ос​нов здоров'я, фізичної культури, кур​су «Захист Вітчизни»).
Передбачаються також посади методистів з позашкільної освіти, корекційної освіти, психологічної служби, працівників обслуговуючого персоналу.
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МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР
СОЛОНЯНСЬКОГО РАЙОНУ
52400, смт. Солоне, вул.Усенка,58 /телефон: 3-01-21,факс 3-01-20
В-таі1:зе5 І04016@теіа.иа.
Код ЄДРПОУ 01989272
Вих. .№2/4-11-3-   66 А від 21 .05. 2010 року

Голові ПК профспілки Сиволобу В.М.
На Ваш запит ( № 40 від 19.05.2010 року) надаю роз'яснення щодо використання деззасобів в загальноосвітніх навчальних закладах.
Дезінфікуючі засоби використовуються:
· при прибиранні після кожної перерви туалетних приміщень,
при прибиранні надвірних туалетів перед великою перервою,
після   неї,   після   закінчення   занять   у   школі.   (   розділ   12
Державних  санітарних  правил  та   норм  №  5.5.2.008-01   від
14.08.2001 року);
· при   введенні   санітарно-дезінфікуючого   режиму   па   період
карантину ( додаток 11 Державних санітарних правил та норм
№ 5.5.2.008-01 від 14.08.2001 року);
· при прибиранні після кожної зміни м'ясних і рибних цехів
(  п.   8.4  Санітарних  правил  для   підприємств  громадського харчування №42-123-5777-91 від 19.03.1991р.);
-
при проведенні 1 раз на місяць генерального прибирання всіх
приміщень   харчоблоку   (   п.   8.6   Санітарних   правил   для
підприємств  громадського  харчування  №42-123-5777-91   від
19.03.1991р.).
Для дезінфекції застосовуються дезінфекційні засоби, що зареєстровані до застосування в Україні і входять до державного реєстру.
В.П. Самойлік
Голік 3-01-20

■
В.о.

■
Міністерство освіти і науки України
Департамент економіки та фінансування
01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10
Тел. (044) 486 2442, факс (044) 236 1049
тіш5ігу@гтюп.£оу.иа
/7. 05. &О?о №    /С
На №
від

Комітет Солонянської районної організації профспілки працівників освіти і науки України 52400, Дніпропетровська обл., смт Солоне, вул. Гагаріна, 7, к. 20
У департаменті економіки та фінансування Міністерства освіти і науки України розглянули Ваш лист від 0102.2010 № 4 щодо встановлення доплати за використання в роботі дезінфікувальних засобів і повідомляємо наступне.
Відповідно до абзацу ґ) підпункту 3 пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки від 26.09.2005 № 557 „Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів/ установ освіти та наукових установ" працівникам за використання в роботі дезінфікуючих засобів, а також працівникам, які зайняті прибиранням туалетів, встановлюється доплата у розмірі 10 відсотків посадового окладу.
Зазначена доплата встановлюється також і працівникам харчоблоків навчальних закладів, які використовують у роботі дезінфікуючі засоби.
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ґ
Директор департаменту
С.В. Даниленко
Тарасенко О.О. 4862436
