      Прошу голів ПК установ освіти ознайомити з цим зверненням завідуючих ДУ, роздрукувати і направити сільським головам.

                                                                                  Сільському голові 
  Президія Солонянської районної організації профспілки працівників освіти і науки України надсилає звернення обласного об'єднання профспілок, щодо зміни термінів підвищення посадових окладів працівників дитячих установ.
  Про Ваше рішення просимо повідомити РО профспілки.
                            Голова РО профспілки                       Сиволоб В.М.
Голові Дніпропетровської обласної ради                    Головам органів        

                                                                                           місцевого самоврядування
ПРИГУНОВУ Г.О.                                                   міст та районів області

                                                З В Е Р Н Е Н Н Я

  Дніпропетровське обласне об'єднання профспілок звертається з проханням розглянути питання щодо збільшен​ня фінансування на оплату праці для педагогічних працівників вищих, професійно-технічних, позашкільних, до​шкільних навчальних закладів, що знаходяться у комунальній власності/
  Постановою Кабінету Міністрів України від 14Л 2.2016 року № 974 «Про внесення зміни у додатку № 2 до Поста​нови КМУ від 30.08.2002 року № 1298» передбачено підвищення на 2 тарифні розряди посадових окладів та ставок заробітної плати всім педагогічним працівникам навчальних закладів та установ освіти.
  Згідно цієї Постанови з 1 січня 2017 року підвищуються посадові оклади та ставки заробітної плати педагогічним працівникам навчальних закладів, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції. До них належать загальноосвітні навчальні заклади, шкільні відділення навчально-виховних комплексів «дошкільний навчальний заклад - загально​освітній навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад», професійно-технічні навчальні заклади державної та комунальної власності в частині забезпечення видатків на здобуття повної загальної середньої освіти, які зазначені у ст. 1032 Бюджетного кодексу України.
  Підвищення посадових окладів та ставок заробітної плати педагогічним працівникам інших типів навчальних закладів та установ освіти передбачено з 1 вересня 2017 року.
  Разом з тим органам місцевого самоврядування надано право приймати рішення про підвищення посадових окладів педагогічним працівникам закладів установ освіти, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів, зокрема позашкіль​них, професійно-технічних, вищих навчальних закладів, методичних установ та інших у більш ранні терміни.
  Вважаємо, що запровадження Кабінетом Міністрів України різних термінів підвищення заробітної плати педаго​гічним працівникам, означає дискримінацію цих працівників за ознакою підпорядкованості.
  Особливо непростою є ситуація в колективах професійно-технічних навчальних закладів, в яких частина праців​ників отримає підвищення заробітних плат з 1 січня 2017 р., а інша частина педагогів - лише з 1 вересня 2017 р. Така несправедливість породжує додаткові конфлікти, нівелює роботу викладачів спецдисциплін, майстрів виробничого навчання та призводить до відтоку професійних кадрів з ПТНЗ.
На основі вищевикладеного та з метою забезпечення єдиних підходів в оплаті праці та додержання принципів соціальної справедливості просимо Вас розглянути можливість збільшення посадових окладів усім категоріям педа​гогічних працівників з 1 січня 2017 року
  Щиро сподіваємось на Вашу підтримку в зазначеному питанні та на його позитивне вирішення.

За дорученням президії
В.П. Дубіль, голова обласного об'єднання профспілок.
