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ПРЕС РЕЛІЗ                                                                 м. Дніпропетровськ, 5 жовтня 2012 року

Губернатор Олександр Вілкул нагородив 27 учнів із Дніпропетровщини, які перемогли у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України 
27 школярів Дніпропетровщини стали переможцями ІІІ Всеукраїнського етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України (МАН). 7 конкурсантів вибороли перше місце та отримали іменні стипендії Президента України. Губернатор Дніпропетровщини Олександр Вілкул привітав переможців та їх наукових керівників і вручив їм цінні подарунки. 

Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт Малої академії наук проходив у три етапи: перший – міський та районний, другий – обласний і третій – Всеукраїнський. Участь у цьогорічному конкурсі взяли більше 1,8 тис учнів Дніпропетровщини. Переможцями першого (міського та районного) етапу стали 956 осіб, у другому (обласному) етапі стали кращими 359 учнів регіону. У фіналі змагалися 57 юних винахідників, 27 з них були визнані кращими і отримали почесні перше, друге та третє місця. 7 юних дослідників з Дніпропетровщини посіли перше місце та отримали іменні стипендії Президента України Віктора Януковича. 

Більшість наукових досліджень учнів-членів МАН були присвячені Дніпропетровському регіону. Учні вивчали різні аспекти розвитку Дніпропетровської області та України. Зокрема роботи були представлені у таких номінаціях: «Історія», «Наука про Землю», «Філософія та суспільствознавство», «Географія та ландшафтознавство», «Технічні науки», «Комп’ютерні науки» «Філологія та мистецтво», «Математика», «Фізика», «Хімія та біологія», «Екологія та аграрні науки». 
«Знання та наука – це головна міць держави в сучасному світі. Розвиток кластеру науки і освіти – один з основних пріоритетів Комплексної стратегії розвитку Дніпропетровщини. З цією метою в рамках Стратегії в області реалізується масштабний інноваційний проект «Новій Дніпропетровщині - новий стандарт освіти». Цей проект охоплює всі рівні системи освіти в регіоні - починаючи від сільських дитсадків і закінчуючи самими рейтинговими вишами Дніпропетровщини. Зокрема, велика увага приділяється підтримці молодих учених», - сказав Олександр Вілкул.
Губернатор зазначив, що на Дніпропетровщині створена та діє унікальна позашкільна установа - обласна Мала академія наук учнівської молоді. Вона об'єднала талановиту обдаровану молодь та провідних викладачів-науковців Дніпропетровщини. 

На Дніпропетровщині реалізується адресний проект «Молоді вчені – Дніпропетровщині», в рамках якого надається підтримка науковим розробкам студентів і аспірантів вишів регіону. Для підтримки молодих людей, що займаються науковою діяльністю, фінансування проекту «Молоді вчені – Дніпропетровщині» за три роки збільшено в 6 разів. Цього року фінансування склало вже майже 900 тисяч гривень. За рахунок цього будуть видані 20 грантів від 30 до 50 тисяч гривень. Це хороший стимул молодим ученим для створення нових наукових проектів. 
У 2012 році губернаторські іменні стипендії отримують більше 800 учнів, студентів та аспірантів Дніпропетровської області. У тому числі, 359 стипендій отримують переможці другого (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу Малої академії наук. На це виділено з обласного бюджету 2,2 млн грн. 

«Система освіти і науки, яка створюється на Дніпропетровщині за підтримки нашого Президента Віктора Федоровича Януковича, є потужною складовою для досягнення конкурентоспроможності регіональної економіки та подальшого розвитку нашої держави. В основу освітньої системи нашого регіону покладено трикутник знань: «освіта-дослідження-інновації». Обласна влада підтримує молодих людей, які займаються науковою діяльністю. Тому що саме вони будуть робити наступний крок у розвитку освіти, теоретичної і практичної науки. Завдяки нашим юним талантам Дніпропетровська область входить до першої п'ятірки областей-лідерів України за показниками якості знань у рейтингу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України», - сказав Олександр Вілкул.
Губернатор зазначив, що для забезпечення ефективного навчального процесу на Дніпропетровщині впроваджуються в систему освіти новітні інформаційні технології та методики. У регіоні вже реалізуються проекти «електронний щоденник», «електронний журнал» та «електронна бібліотека». 

Наприкінці серпня цього року на Дніпропетровщині відкрито Молодіжний центр Дніпропетровщини. Він дозволить комплексно вирішувати широке коло питань, актуальних для молоді регіону - у здобутті якісної освіти, в підтримці ініціатив творчої та обдарованої молоді, в забезпеченні першого робочого місця та впевненого початку трудової діяльності. 

Із 1 вересня 2012 року на Дніпропетровщині запроваджено інноваційний проект – «Обласна електронна школа». Це сучасна інтерактивна форма навчання дітей, яка за допомогою Інтернету дозволяє паралельно із заняттями в школі отримувати додаткові нові знання незалежно від місця проживання і статусу. Такий підхід дозволяє на практиці створити систему рівних можливостей навчання дітей. Для створення цієї електронної школи було вивчено кращий світовий досвід з впровадження подібних проектів (Німеччина, Франція, Америка, Росія). Над створенням обласної електронної школи працювали близько двох тисяч кращих педагогів області.

«Обласна електронна школа» об'єднує два підпроекти: «Інтернет-школа для дітей з особливими потребами» та «Інтернет-школа для обдарованих дітей».

Електронна Інтернет-школа для дітей з особливими потребами дозволяє учням 5-9-х класів, які мають обмежені фізичні можливості, отримати дистанційно он-лайн консультації, переглянути навчальні матеріали. В рамках проекту вже створено і розміщено в мережі Інтернет більше 1 тис уроків.

«Інтернет-школа для обдарованих дітей» - це електронний ресурс для поглибленого навчання з 7 предметів природничо-математичного напрямку. Учень має можливість отримати доступ до 50-ти веб-семінарів провідних вчених України та світу. 

Обласна влада сприяє інтелектуальному розвитку молодого покоління. Для цього реалізується комплексний проект «Розвиток інтелектуального руху у Дніпропетровській області». Його суть полягає в розширенні освітньої програми за рахунок впровадження спеціалізованих факультативів з розвитку інтелектуальних можливостей молоді. 

У рамках цього проекту розвивається інтелектуальний рух «Що? Де? Коли?». Проводяться багаторівневі турніри з шахів серед школярів. У цьому році планується відкриття шахового клубу в Кривому Розі. 

Завдяки такому комплексному підходу до розвитку освіти і підтримки обдарованої молоді Дніпропетровщина утримує лідерські позиції за кількістю переможців фінальних етапів предметних олімпіад та конкурсу Малої академії наук. І перемагають не тільки учні з Дніпропетровська або Кривого Рогу, але й з інших міст і селищ нашої області. У минулому навчальному році учні Дніпропетровської області завоювали золоту медаль на міжнародній олімпіаді з астрономії та срібну з географії. 
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