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Педагогічний колектив працюєнад проблемою: «Впровадження інноваційних технологій в освітній процес та управлінську діяльність». В школі створені умови для повноцінного розвитку сучасної молодої людини. Вчителі школи завжди у постійному творчому пошуку, що забезпечує функціонування життєздатної системи безперервногог навчання та виховання учнів, досягнення високих освітніх результатів.
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Школа продовжує кращі традиції класичної освіти. В її стінах живе дух любові, творчості, взаєморозуміння. Учителі впроваджують інноваційні технології, розробляють власні методики, створюють програми, є співавторами методичних посібників, зокрема «Етика 5-6 класи».

Професійній визначеності учнів сприяє організація навчання у профільних класах, викладвння курсу «Вибір професії», співпраця з вишами різного рівня акридитацій. Навчальний заклад працює над моделями розвитку обдарованих учнів.

КРИВОРІЗЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 35 "ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ІА І-ІІІ СТУПЕНІВ - БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ ЛІЙЕЙ "ІМПУЛЬС" КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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З  метою формування гармонійної особистості реалізуємо програми науково-дослідної роботи з розробки моделі школи випереджаючої освіти для сталого розвитку на засадах екологічного, валеологічного виховання та культури здоров'я. Використовуємо Інтернет- та медіа освітні технології у навчально- виховному процесі та вивчаємо вплив єдиного освітнього та Інтернет-технологій на становлення інноваційної особистості XXI століття.

КЗО «СПЕЦІАЛІЗОВАНА БАГАТОПРОФІЛЬНА ШКОЛА № 23 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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Створюємо  сприятливе освітнє середовище для розвитку інтелектуально обдарованої дитини. Впроваджуємо перспективні моделі інтеграційного науково-методичного інструментарію у зміст предметів природничо - математичного циклу.

Директорка:
Завдяки висококваліфікованому педагогічному колективу надаємо академічні знання в умовах випереджаючої освіти для  сталого розвитку.Утримуємо    передові  позиції за основними показниками навчально-виховної діяльності у великому промисловому місті. Працюємо над створенням інноваційної школи, конкурентоспроможної на ринку освітніх послуг. Використовуємо інтегровані комунікації для досягнення маркетингової мети школи та моделі випускника спеціалізованої школи. Маємо багаторічні традиції, які створюють умови для потужного імпульсу становлення та розвитку особистості кожного учасника навчально-виховного процесу.Вивчаємо вплив єдиного освітнього простору та інтернет-технологій на становлення інноваційної особистості XXI століття.

