ТОЛЬКО  ПЕРВЫЕ  ЛУЧИ

ВЕТОЧЕК  КОСНУТСЯ,

В ЛАГЕРЬ К  НАМ  СПЕШАТ  РЕБЯТА

СОЛНЦУ   УЛЫБНУТЬСЯ.

 

 

В НАШЕМ  ЛАГЕРЕ   ТАНЦУЮТ, 
А ЕЩЕ  ПОЮТ,  РИСУЮТ,

ЛЕПЯТ, СТРОЯТ,  ИЗУЧАЮТ:

НИЧЕГО  НЕ  УПУСКАЮТ.

Ось і настало тепле та привітне літо. Як завжди в цей період в Олександропільському НВК розпочав свою роботу пришкільний табір відпочинку з денним перебуванням  «Сонечко». В цьому році заплановано оздоровити 70 учнів нашої школи. 
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28 травня 2012 року відбулося  урочисте відкриття  оздоровчого табору .  На святковій лінійці дітей привітав директор школи Захарченко В.І. та начальник табору Дихтярьова Н.Ю. Спочатку в цей день діти були ознайомлені з планом заходів на весь оздоровчий період , а потім за планом було організовано зустріч з казкою (вікторина «У світі казки», читання та інсценізація казок, казковий Єралаш, перегляд фільмів-казок та ін.).
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Хотілося б зазначити про проведення вже традиційного свята 1 червня – Дня захисту дітей. Діти  в цей день завжди чекають святковості. За традицією першим учнів привітав директор школи, а потім виступила представник сільської ради – головний бухгалтер – Коваль Світлана Сергіївна, яка привітала дітлахів та пригостила їх солодощами. Так як цей день незвичайний , то й виховні заходи були загадковими та веселими. Ось, наприклад, було проведено «Поле веселих стартів»,  «Місто цікавих розваг», «Містечко казкових героїв», «Селище ерудитів», година колажів, різні цікаві ігри та розваги.   Адже вихователі Гармаш А.Г., Янишівська А.С., Шевченко В.О., Щасливець Н.М, доклали неабияких зусиль для того , щоб цей день надовго залишився в пам’яті вихованців. Між цікавим дозвіллям на дітей чекав святковий та смачний обід, який приготували наші кухарі – Григоренко Н.О., Дегтярьова Л.В.
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В цьому році цікаві заходи проходили не лише у святкові дні , а й у буденні. Дуже багато заплановано різноманітних екскурсій , а саме: екскурсії до природи , до Нечаївської могили, до церкви села Петриківка та інші. 
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Хотілося б сказати декілька слів про екскурсію до Нечаївської могили, яку організували вихователі – Захарченко Т.М. та Янишівська А.С. Прибувши на місце події, вихователі розповіли  про історію виникнення назви «Нечаївська», потім - про бойові дії , які проходили на цій території. Дітям було запропоновано намалювати малюнок на асфальті, як подяка воїнам – героям. Під кінець екскурсії було розпалено багаття, в якому спечено картоплю та сало, смак страв дітям дуже сподобався. 
Також з нашими вихованцями працюють не лише вихователі , а й учні старших класів, які допомогли організувати проведення веселої зарядки під музику та години аеробіки, танцювальне шоу «Майданс»                   (Кацевич О, Динь Т., Савінцева А.)
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Не пасе задніх і інструктор з фізичного виховання Дегтярьов С.О., який проводить різноманітні туристичні та спортивні змагання. Ось, наприклад, конкурсна гра «Знайди скарб», під час якої дві команди дітей за власним маршрутом  відшуковували скарб (цукерки). Під час гри удосконалювалися знання та навички необхідні для  туристичних походів. Завершилася гра печеною картоплею, салом та вивченням пісні  «Ех, картошка!».  Активно діти відвідують школу справжніх туристів, де вони вчаться встановлювати палатку, збирати рюкзак,  знаходити напрямок за компасом, беруть участь у веселих стартах, естафетах, спортивних іграх та ін.
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Дані форми проведення виховних та спортивних заходів дають неабиякий результат, діти активно відвідують оздоровчий табір , весело відпочивають. Після активного відпочинку діти смачно харчуються , дякуючи нашим спонсорам - директору ТОВ «Лугівське» Ковальчуку Л.М., керівнику СФГ «Сонячне» Кобякову Ю.О. 
На майбутнє сподіваємося розширити коло спілкування з сусідніми селами , відвідати їх, ознайомитися з  визначними місцями , поспілкуватися з відомими людьми та обмінятися досвідом з колегами. 
Начальник пришкільного табору відпочинку «Сонечко»  Н.Ю. Дихтярьова
Відпочити, позмагатись, 
Завжди гарно розважатись, 
Гартувати дух і тіло
Зможем в таборі уміло! 

