УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ                            НАКАЗ
№ 85 від 26 вересня 2013 року

Про проведення пробного зовнішнього   незалежного оцінювання в 2014 році

            Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України 31.12.2005 р. № 1312 "Про невідкладні заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти", від 27.08.2010 р. № 796 "Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватись навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної та комунальної форм власності" (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки України від 23.07.2010 р. № 736/758/902 "Про затвердження Порядку надання платних послуг державними навчальними закладами", Положення про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників начальних закладів системи загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29.05.2008 р. № 479, з метою ознайомлення осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів у 2014 році, із процедурою проведення зовнішнього незалежного оцінювання наказую:                                           1. Провести пробне зовнішнє незалежне оцінювання:                                                       22 березня 2014 р. – українська мова і література, хімія, фізика, російська мова, всесвітня історія, одна з іноземних мов: англійська, німецька, французька або іспанська (за вибором).                                                                            29 березня 2014 р. – математика, історія України, біологія, географія, світова література.                                                                                                                            2. Реєстрацію осіб, які виявили бажання взяти участь у пробному зовнішньому незалежному оцінюванні, здійснити з 01 до 30 листопада 2013 року.                                                                                                                                 3. Надати можливість учасникам пробного зовнішнього незалежного оцінювання використовувати тести, перекладені однією з мов: із математики, історії України, хімії, фізики, всесвітньої історії, біології, географії – кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською; світової літератури – російською.                                                                    4. Установити, що особа яка реєструється для проходження пробного зовнішнього незалежного оцінювання, повинна вказати такі дані:

· прізвище, ім’я, по батькові;

· номер контактного телефону;

· місце постійного проживання(назву населеного пункту, району, регіону);

· перелік предметів, з яких бажає пройти зовнішнє незалежне оцінювання;

мову, якою необхідно здійснити переклад тестів (у разі потреби).5. Затвердити план-графік заходів із проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році, що додається.                                                                         6. Українському та регіональним центрам оцінювання якості освіти забезпечити виконання плану-графіка заходів із проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2014 році.                                                                          7. Установити, що витрати Українського центру оцінювання якості освіти на виконання робіт, пов’язаних із проведенням зовнішнього незалежного оцінювання, компенсуються регіональними центрами оцінювання якості освіти за рахунок коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб як оплата за надання цієї послуги.                                                                                               

Про пробне ЗНО-2014 

Термінипроведення ПРОБНОГО зовнішньогонезалежногооцінювання

Відповідно до наказу Українського центру оцінюванняякостіосвітивід 26 вересня 2013 року № 85 «Про проведенняпробногозовнішньогонезалежногооцінювання в 2014 році» відбудетьсяпробнетестування: 

22 березня 2014 року – з українськоїмови і літератури, хімії, фізики, російськоїмови, всесвітньоїісторії, однієї з іноземнихмов (за вибором): англійської, німецької, французькоїабоіспанської;

29 березня 2014 року – з математики, історіїУкраїни, біології, географії, світовоїлітератури.

Мета проведенняПРОБНОГОзовнішньогонезалежногооцінювання

ознайомлення з процедурою проведеннязовнішньогонезалежногооцінювання;

ознайомленнязі структурою тестовогозошита;

ознайомлення з особливостямироботи з тестовимзошитом та з правилами заповненнябланків типу А, Б;визначеннясвоїхрезультатів пробного ЗНО за шкалою 100-200 балівсередрезультатівіншихучасників.

Пробнетестування є платним для учасників і неприбутковим для організаторів та проводиться за коштифізичних та юридичнихосіб.

Вартість одного тестування для кожного учасникаскладає 89 гривень 00 копійок.
Для реєстраціїнеобхідно: 
зайти на сторінкуреєстрації на пробнетестування (далі ПЗНО);

заповнити на сторінціреєстраційну форму; вибратипредмети пробного тестування;

з інформаційноїсторінки ("Особистийкабінетучасника ПЗНО") роздрукуватиквитанцію на оплату вартостіпослуг для проведенняпробноготестування;

наосновіцієїквитанціїздійснити оплату в установах будь-якого банку України;

роздрукуватизапрошення-перепустку, де вказано час і місцепроведенняпробноготестування.

УВАГА!Учасником пробного тестуваннязможе стати особа, яка зареєструється для йогопроходження та здійснить оплату.

Звертаємоувагу на те, щореєстрація для проходження пробного тестування не передбачаєавтоматичноїреєстрації для участі в основнійсесіїзовнішньогонезалежногооцінювання.

Пунктитестування ПРОБНОГО зовнішньогонезалежногооцінювання

У день проходженняПРОБНОГОзовнішньогонезалежногооцінювання

У зазначений в запрошенні-перепустці день та час потрібноз’явитися на пункт пробного тестування.

У пунктіпробноготестуванняучасник повинен пред’явититакідокументи: 

паспорт (свідоцтво про народження + довідку з НЗ з фотокарткою);

запрошення-перепустку;

квитанцію про сплатувартостіпослуг на проведення пробного тестування;

Результати ПРОБНОГО зовнішньогонезалежногооцінювання

Всіучасники пробного тестуванняотримаютьінформацію з правильнимивідповідями до бланків типу А та схемиоцінюваннязавданьізрозгорнутоювідповіддю (бланків типу Б).Учасники пробного зовнішньогооцінюваннябудутьмати доступ до сервісу з визначеннясвоїхрезультатів пробного ЗНО за шкалою 100-200 балівсередрезультатівіншихучасників
