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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 10 жовтня 2012 року
На Дніпропетровщині під керівництвом губернатора Олександра Вілкула реалізується проект підготовки майбутніх державних менеджерів для формування кадрового резерву Дніпропетровської облдержадміністрації
На Дніпропетровщині під керівництвом губернатора Олександра Вілкула реалізується проект підготовки майбутніх державних менеджерів для формування кадрового резерву Дніпропетровської облдержадміністрації. Це інтенсивний місячний курс, що складається з трьох етапів: відбір учасників, навчання, розробка проектів. Кінцевим результатом роботи цього проекту стане публічний захист проектів, вручення сертифікатів учасникам про проходження навчання та включення кращих до кадрового резерву Дніпропетровської облдержадміністрації. За дорученням голови облдержадміністрації Олександра Вілкула його заступник Марія Пустова провела зустріч з 26 молодими активістами регіону, які є учасниками проекту з підготовки майбутніх державних менеджерів. Це керівники та представники органів студентського самоврядування, молодіжних громадських організацій і об’єднань.
На нараді були обговорені питання щодо реалізації молодіжної політики в регіоні, діяльності Молодіжного центру Дніпропетровщини та реалізації молодіжних проектів.
«Сучасна молодь – потужна рушійна сила, яка має нове бачення розв'язання низки актуальних питань розвитку нашого суспільства. Молодь нашого регіону активна, цілеспрямована та ініціативна. Завдання влади – створити умови для її навчання, розвитку, самореалізації, а також у формуванні громадянської позиції та професійних навичок. Саме на це спрямована робота проекту з підготовки майбутніх державних менеджерів, що реалізується за підтримки губернатора Олександра Вілкула в рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти». І сьогодні в цій залі присутні 26 молодих активістів регіону, серед яких, я впевнена, є майбутні менеджери, управлінці, політики, керівники та громадські діячі», – сказала Марія Пустова.

Протягом тижня учасники проекту проходили навчання в Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Ділилися з ними своїми знаннями та досвідом провідні викладачі інституту. Серед них – доктор наук з державного управління, професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування Наталія Липовська, доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри інформаційних технологій та інформаційних систем Валерій Дрешпак, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри менеджменту та управління проектами Юрій Шаров, кандидат технічних наук, доцент кафедри менеджменту та управління проектами Тетяна Кравцова, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри менеджменту та управління проектами Ірина Чикаренко, старший викладач кафедри української та іноземної мов Наталія Чередник та інші.
«Завдяки участі у проекті з підготовки майбутніх державних менеджерів ми отримали нові знання, колосальний досвід роботи в команді, багато позитивних емоцій та знайшли нових друзів. Ми отримали можливість проявити себе в новій ролі, використовувати свої знання та навички на практиці, а також приймати рішення та бути самостійними. Під керівництвом досвідчених викладачів ми навчилися бути більш організованими, відповідальними та чуйними. Ми вдячні обласній владі та особисто губернатору Олександру Вілкулу за підтримку та віру в нас. В свою чергу ми докладемо максимум зусиль, щоб виправдати ваші сподівання», – сказав учасник проекту Олексій Мартенс.
Навчання у проекті з підготовки майбутніх державних менеджерів проходило в формі інтерактивних занять: мозкових штурмів, оксфордських дебатів, рольових ігор, виконання індивідуальних завдань, робота в групах. Слухачів навчали працювати в команді, розробляти проекти, програми і стратегії в реалізації громадських ініціатив. Вони ознайомилися з механізмами ведення ефективного діалогу між владою та громадськістю, мовою і культурою мовлення в житті професійного комунікатора, розробкою та просуванням Інтернет-сайтів, проведенням інформаційних компаній. 
У Молодіжному центрі Дніпропетровщини для учасників проекту проводилися майстер-класи, круглі столи та бесіди на тему: «Як стати успішним» з керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації, місцевих органів влади та громадських організацій. Зокрема, поділилися своїм життєвим досвідом начальник головного управління освіти та науки облдержадміністрації Олександр Демчик, начальник управління внутрішньої політики облдержадміністрації Олександр Катічев, заступник Павлоградського міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Остренко та керівник молодіжного руху «К-12» Дмитро Хозін.
Молодіжні активісти взяли участь в одноденних тренінгах програми «Факультет міжнародного співробітництва та молодіжної громадської дипломатії», що реалізується за підтримки Державної служби молоді та спорту України. Метою цієї програми є підвищення рівня залучення соціально орієнтованих українських громадських організацій до міжнародної діяльності шляхом створення команди представників молодіжних громадських організацій, які професійно братимуть участь в програмах української громадської дипломатії та реалізації місцевих, регіональних, національних і міжнародних проектів. По закінченню тренінгів усі учасники проекту з підготовки майбутніх державних менеджерів отримали сертифікати про проходження тренінгів програми «Факультет міжнародного співробітництва та молодіжної громадської дипломатії». 

Тренер Юрій Москаленко, який проводив ці одноденні тренінги, відзначив високий рівень розвитку молодіжної політики на Дніпропетровщині, особливу увагу губернатора Олександра Вілкула, яку він приділяє реалізації молодіжних проектів, а також активність і згуртованість молодих лідерів нашого регіону.
Наразі навчання у проекті з підготовки майбутніх державних менеджерів закінчилось. Тепер слухачі протягом двох тижнів займаються розробкою проектів. Їм була запропонована низка тем з підтримки молодіжних ініціатив в сфері освіти, науки, культури та внутрішньої політики. Проекти вони розробляють по групах від 2 до 4 людей. Наступний крок – публічний захист їх проектів, вручення сертифікатів слухачам про проходження навчання та включення кращих до кадрового резерву Дніпропетровської облдержадміністрації. Також за результатами захисту проектів учасники проекту з підготовки майбутніх державних менеджерів будуть зараховані до постійного волонтерського проекту «Молодіжні спікери», що стартує з листопада 2012 року.
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