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Перший заступник Міністра освіти та науки, молоді та спорту України Євген Суліма відвідав школу № 40 в Дніпропетровську та вручив вчителю початкових класів Лідії Бегмі відзнаку «Заслужений вчитель України»
Під час робочої поїздки до Дніпропетровської області Перший заступник Міністра освіти і науки, молоді та спорту України Євген Суліма відвідав середню загальноосвітню школу №40 у Дніпропетровську. Він поспілкувався з учнями та трудовим колективом школи, а також вручив вчителю початкових класів Лідії Бегмі державну відзнаку «Заслужений вчитель України». Губернатор Олександр Вілкул привітав Лідію Бегму з отриманням почесного звання.

Євген Суліма обрав для візиту середню загальноосвітню школу №40 не випадково, адже саме в цьому навчальному закладі він навчався. І саме з цією школою пов’язані його дитячі та юнацькі роки.  Школу засновано у 1969 році. Сьогодні в ній навчаються 685 учнів, навчальний процес забезпечують 49 висококваліфікованих педагогів. Школа є активним учасником регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», що реалізується за ініціативи губернатора Олександра Вілкула.

Під час візиту Перший заступник Міністра освіти та науки, молоді та спорту України відвідав уроки географії, іноземної мови, фізичної культури. Також провів зустріч з учнями 11-го класу, на якій обговорив питання вибору майбутньої професії та підвищення свого інтелектуального рівня. 


«На сучасному етапі розвитку суспільства важливе значення має навчання не лише у школі, вищому навчальному закладі, а й освіта впродовж життя. Адже постійно змінюються технології, з’являються нові розробки, тому вчитись чомусь новому потрібно постійно і в будь-якому віці», – сказав Євген Суліма майбутнім випускникам школи. 

Після спілкування з дітьми Євген Суліма провів зустріч з педагогічним колективом школи, на якій подякував вчителям за роботу і педагогічний талант, за знання і вміння, які вони дають дітям. Особливо наголосив на важливості перших чотирьох років навчання дитини у школі та відзначив роботу вчителів початкових класів. Євген Миколайович оголосив, що Указом Президента України Віктора Януковича почесне звання «Заслужений вчитель України» присвоєно вчителю початкових класів Лідії Бегмі та вручив цю державну відзнаку. 
