До відома керівників навчальних закладів!

Солонянське відділення Дніпропетровська МДПІ Дніпропетровської області ДПС з метою покращення сервісного обслуговування, поширення практики безконтактного спілкування з платниками податків та створення сприятливих умов для ведення бізнесу суб’єктами підприємницької діяльності пропонує Вам подавати податкову звітність до органу ДПС засобами телекомунікаційного зв’язку.


Для цього Вам необхідно: 

1. Отримати безкоштовне програмне забезпечення у найближчому до Вас органі ДПС або на сайті sts.gov.ua у розділі «Електронна звітність».

2. Отримати електронні цифрові підписи безкоштовно за адресою м. Дніпропетровськ, вул.. Симферопільська, 17А тел. 374-31-52 (сайт  cskidd.gov.ua) або у будь-якому акредитованому центрі сертифікації ключів:

Інформацію щодо акредитованих центрів сертифікації ключів можливо отримати на сайті sts.gov.ua у розділі «Електронна звітність».

3. Укласти договір «Про визнання електронних документів» з Солонянським відділенням ДМДПІ шляхом отримання примірника договору у податковому органі за адресою смт.Солоне, вул.Гагаріна,12-А каб.210.

4. Починати подавати податкову звітність у будь-який зручний для Вас час.

За довідками звертатись за телефоном 2-35-15

Подання звітності засобами телекомунікаційного зв’язку це швидкий та зручний вид звітування, що допоможе зберегти Ваш час та уникнути черг.

Запрошуємо Вас до співробітництва!
Документи, що необхідні для отримання посиленого сертифікату ключа юридичною особою:

- заповнена та підписана заява-приєднання до Договору ЕЦП (у двох примірниках);

- заповнена та підписана заява на реєстрацію для отримання посиленого сертифіката ключа встановленого зразку (дозвіл на використання персональних даних підписувача) для реєстрації підписувача у реєстрі підписувачів АЦСК ІДД ДПС та формування посиленого сертифікату відкритого ключа; 

- оригінал статуту юридичної особи (положення про установу, філію) або його нотаріально засвідчена копія (надається виключно для ознайомлення);

- документи, що підтверджують повноваження керівника заявника (копія наказу про призначення тощо); 

- документи, що підтверджують належність підписувача до юридичної особи – заявника та його повноваження, засвідчені печаткою та особистим підписом керівника юридичної особи; 

- копії паспортів заявника та підписувачів (копії 1-4 сторінок), засвідчені власноручними підписами власників паспортів (в разі, якщо через релігійні переконання фізична особа відмовилась від ідентифікаційного коду, копія сторінки паспорту з відміткою про таку відмову);

- копія облікової картки платника податків* (довідки про присвоєння ідентифікаційного коду ДРФО керівника та головного бухгалтера) у разі, якщо формуються сертифікати для керівника та бухгалтера.

-2-3 cd диска

* - у разі, якщо через релігійні переконання фізична особа відмовилась від ідентифікаційного коду, копія облікової картки платника податків не подається. 

 В разі неможливості особистої присутності заявника в АЦСК ІДД ДПС, він може бути представлений довіреною особою. У цьому випадку заявник надає довіреність, засвідчену підписом керівника підприємства з прикладенням його печатки або у разі відсутності печатки – нотаріально, на здійснення процедури реєстрації заявника у реєстрі підписувачів АЦСК ІДД ДПС та генерації ключів підписувача у АЦСК ІДД ДПС.

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ

Копії та витяги, крім нотаріально засвідчених, засвідчуються підписом керівника юридичної особи та його печаткою, а також підписом уповноваженої особи АЦСК ІДД ДПС якій пред’являються копії разом з оригіналами. Використання факсимільного підпису при завірянні документів не допускається.

До розгляду не приймаються документи, які мають підчистки, дописки, закреслені слова, інші незастережні виправлення або написи олівцем, а також мають пошкодження, внаслідок чого їх текст неможливо прочитати. 









