Цікаво у «Сонечку»
Швидко спливає час… І знову літо. Ще один навчальний рік прямує до свого логічного завершення. І знову в нашій школі, як і в інших школах району, гостинно розпочали свою роботу пришкільні оздоровчі табори з денним перебуванням.

    
Для багатьох батьків, з різних причин такий спосіб оздоровлення дитини є єдино можливим. Далеко не кожна сім'я може оздоровити свою дитину на морі, або в дитячому санаторії. Навіть путівка в заміський табір вимагає значних матеріальних витрат. Оздоровлення ж у пришкільному таборі, особливо завдяки підтримці районної влади, спонсорської допомоги (ТОВ «Завод «Полімердеталь», керівник Кравченко В.Я.; ПП «Рєзінкіна» керівник Рєзінкіна Л.; ПП «Петриченко» керівник Петриченко Л.М.; ПП «Денисюк» керівник Денисюк С. стає доступним кожній сім'ї, а для малозабезпечених, багатодітних сімей та дітей-сиріт – взагалі безкоштовним.

     
У пришкільному  оздоровчому таборі з денним перебуванням «Сонечко», що функціонує на базі КЗО «Жданівська СЗШ» цього літа оздоровлюється 60 дітей, 10 з яких - за рахунок бюджетних коштів. Наш табір не випадково має назву «Сонечко», адже кожна посмішка дитини – це промінчик, який світить вдячністю за турботу дорослих.
Кожен загін розміщено в окремому класному приміщені, переобладнаному в ігрові кімнати. Затишок і комфорт у цих кімнатах – це окрема гордість вихованців, бо створюється безпосередньо за їх участі. Діти з великим бажанням працюють над іміджем свого загону. Ця робота сприяє згуртуванню дітей.
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Кожен день у таборі розпочинається з ранкової, оздоровчої зарядки, яку проводить вчитель фізичного виховання Скульська Г.П., потім керівник табору Квітка Т.А., на ранковій лінійці, оголошує план заходів на день. На чолі кожного загону,  а їх три, у пришкільному оздоровчому таборі з денним перебуванням, стоять педагоги-вихователі Мажура Л.М., Устименко Л.В., Денисенко В.А., Гаркуша М.А., Шумська О.Ю., Довга Д.О., які забезпечують виконання дітьми розпорядку дня, організовують їх побут, готують та проводять оздоровчі та виховні заходи згідно плану виховної роботи табору.
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У день відкриття оздоровчого табору, 28 травня, до дітей завітали казкові герої -Кіт Баюн, Баба Яга, Незнайко, Королева театру, Палітра, Лєший, Літечко, Царівна Несміяна, Нечиста сила, роль яких виконували вчителі,  захопили дітей пригодами теплого Літечка, провели цікаві ігри, а найактивніші учасники дійства отримали призи. По закінченню свята керівник табору запросила учнів на святковий обід, який їм підготували кухарі 

Надія Анатоліївна Холодна та Оксана Анатоліївна Кухарець.
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Діти з великим задоволенням двічі на день відвідують їдальню, де ласують свіжими овочами, фруктами, солодощами 
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за рахунок бюджетних та батьківських коштів, спонсорської допомоги. 

Захоплююче й цікаво пройшов у таборі День захисту дітей.

Школярі мали можливість позмагатися у спритності та влучності на станції «Спортивна», розвинути творчі здібності на станціях «Гумористичній», «Музичній» та «Театральній», виявити інтелектуальні можливості на станціях «Загадковій», «Інтелектуальній».

День шостого червня для дітей табору став особливим, були проведенні спортивні змагання «Веселі старти» спільно з працівниками районної служби у справах дітей Солонянської райдержадміністрації, по закінченні змагань діти отримали подарунки. 
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Щоденна цікава робота табору «Сонечко» наповнена розважально-виховними заходами:  День картоплі, День театру, День довкілля, День казки, День сміху та багато інших заходів, зацікавлюють дітей та заохочують їх до відвідування.   

Так минають цікаві літні дні у стінах рідної школи.
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День казки
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День сміху
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Разом весело крокуєм…

Директор КЗО «Жданівська СЗШ І-ІІІ Солонянської районної  ради Дніпропетровської області»                                   Могила О.О.
