



КЗО «Дзержинівська  середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів.
      У літа багато звичних епітетів: дзвінке, радісне, веселе, дружне, трудове, цікаве. Так воно і є – щедре на відкриття, повне романтики. І звісно яке ж літо без табору, без друзів, нових вражень і знайомств.

      Кожного року з настанням цієї пори діти Дзержинівської школи з нетерпінням чекають відкриття оздоровчого табору «Веселка». Цього літа табір відкрив свої обійми для 59 дітей. Було створено два загони: «Пізнайки» та «Кока-кола». З дітьми працюють кваліфіковані та компетентні працівники. З першого дня перебування у таборі, дітей ознайомили з режимом, правилами та законами табору. Колектив спеціалістів організовує змістовне дозвілля і відпочинок, проводять різноманітні заходи ( екскурсії, свята, спортивні змагання, виставки , конкурси,рольові ігри, вікторини). Діти із задоволенням проводять час у таборі, приймають активну участь у всіх заходах, розвивають свої пізнавальні інтереси та творчі здібності.  Тому, кожен день у нас цікавий, веселий, плідний та яскравий.
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Табір – це наш другий дім, тут проводим літо. Пісні, танці, ігри, спорт, тут ми просто діти!
Веселковий табір наш, 


Поміж всіх найкращий.


Відпочить бажають тут


І малі і старші.





Кожен день у нас – 


Для інтелектуалів час.


Вікторини, конкурси і сміх


Табір дарує для всіх.





Відчиняє двері нам,


Зустріча гостинно.


Всі тут дуже раді нам


Бо прийшло вже літо.





Дуже любим малювати,


Саморобки виготовляти.


Маємо умілі руки,


В таборі не маємо скуки.





Ми на підприємство завітали


І цікавинки пізнали.


В цей день екскурсія у нас – 


Не життя, а просто клас!








