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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 22 жовтня 2012 року
Олександр Вілкул: «Вісім навчальних закладів професійно-технічної освіти Дніпропетровщини посіли перші та другі місця на IV Національній виставці-презентації «Інноватика в сучасній освіті»»
Дніпропетровщина продовжує поповнювати свою скарбницю досягнень у сфері освіти та науки високими нагородами. Зокрема, вісім навчальних закладів професійно-технічної освіти Дніпропетровщини посіли перші та другі місця на IV Національній виставці-презентації «Інноватика в сучасній освіті». Зокрема, перші місця – навчально-методичний центр професійно-технічної освіти в регіоні (НМЦ ПТО), Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти, Професійно-технічне училище № 74, Дніпродзержинський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів, Марганецький професійний ліцей. Другі місця – Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей, Перещепинський професійний ліцей, Дніпропетровське вище професійне училище будівництва. Губернатор Дніпропетровщини Олександр Вілкул привітав колективи навчальних закладів з досягненням високих результатів на виставці.
«На Дніпропетровщині створена потужна система освіти, що заснована на новітніх інформаційних технологіях та інноваційних підходах і методиках. І це зроблено завдяки відданій праці та високому професіоналізму освітян і науковців нашого регіону. І найвищим підтвердженням цього є перемоги навчальних закладів Дніпропетровської області на престижних конкурсах. Вітаю освітян нашого регіону з високими досягненнями на IV Національній виставки-презентації «Інноватика в сучасній освіті» та бажаю їм і надалі йти шляхом нових здобутків і перемог. Обласна влада у рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» створює необхідні умови для розвитку освіти та її адаптації до реальних потреб ринку праці, шляхом впровадження ІКТ, оновлення технічної бази навчальних закладів, підвищення кваліфікації освітян області», – сказав Олександр Вілкул.
Навчальні заклади Дніпропетровщини і методична служба презентували на виставці свої інноваційні підходи в осучасненні функцій та змісту профтехосвіти області.  Ці проекти спрямовані на покращення управлінської роботи на рівні закладів, запровадженні в навчальний процес сучасні виробничі технології, зміцнення ролі соціальних партнерів в організації навчально-виробничого процесу. Завдяки своїм розробкам вони посіли перші і другі місця в номінації «Упровадження інновацій у діяльність навчальних закладів професійно-технічної освіти» на IV Національній виставці-презентації «Інноватика в сучасній освіті».
Також у рамках виставки «Інноватика в сучасній освіті» чотири представники області взяли участь у семінарах, проведених Інститутом Професійно-технічної освіти Національної Академії Педагогічних Наук України та Інститутом інноваційних технологій та змісту освіти Мінмолодьспорту України. 

«Участь навчальних закладів Дніпропетровщини у виставковій роботі є складовою регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», а також це пріоритет в оцінці їх методичної роботи при підведенні підсумків за навчальний рік. Завдяки тим сприятливим умовам, які створені в регіоні за підтримки Олександра Вілкула, навчальні заклади отримали потужний імпульс для нового розвитку. І як результат, ми успішно демонструємо наші досягнення у виставковій роботі», – сказав Віктор Василиненко, директор НМЦ ПТО у Дніпропетровській області.
Загалом у IV Національній виставці-презентації «Інноватика в сучасній освіті» взяли участь з 27 регіонів України 625 навчальних закладів різних рівнів та форм власності, наукові та методичні центри, регіональні і муніципальні органи управління освітою, видавництва, міжнародні установи і представництва, підприємства і бізнес-структури, що забезпечують галузь освіти засобами навчання.

Обласна влада приділяє значну увагу розвитку науки і освіти в регіоні, а також  надає всебічну підтримку юним і молодим людям, які замаються науковою діяльністю. Для цього в регіоні реалізується комплекс проектів, спрямованих на підтримку обдарованої молоді, молодих вчених та підвищення якості освіти. В рамках цих проектів видаються гранти, стипендії, організовуються стажування в провідних вишах світу тощо. 
Так, в регіоні за ініціативи губернатора Олександра Вілкула створена та діє унікальна позашкільна установа – обласна Мала академія наук учнівської молоді, що об'єднала талановиту обдаровану молодь та провідних викладачів-науковців Дніпропетровщини.
Реалізується адресний проект «Молоді вчені – Дніпропетровщині», в рамках якого надається підтримка науковим розробкам студентів і аспірантів вишів регіону. Для підтримки молодих людей, які займаються науковою діяльністю, фінансування проекту «Молоді вчені – Дніпропетровщині» за три роки збільшено в 6 разів. І цього року воно складає вже майже 900 тисяч гривень. За рахунок цього будуть видані 20 грантів від 30 до 50 тисяч гривень. 
У 2012 році губернаторські іменні стипендії отримують більше 800 учнів, студентів та аспірантів Дніпропетровської області. У тому числі, 359 стипендій отримують переможці другого (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу Малої академії наук. 

Для забезпечення ефективного навчального процесу на Дніпропетровщині впроваджуються в систему освіти новітні інформаційні технології та методики. У регіоні вже реалізуються проекти «електронний щоденник», «електронний журнал», «електронна бібліотека» та «обласна електронна школа», що складається з двох  підпроектів: «Інтернет-школа для дітей з особливими потребами» та «Інтернет-школа для обдарованих дітей».
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