Тиждень спорту та здоров'я в 
Башмачанській загальноосвітній середній школі
      Уже стало традицією в нашій школі щороку напередодні Дня фізичної культури і спорту проводити Олімпійський тиждень. Основна мета якого - навчання та виховання учнів під знаком ідей і принципів олімпізму, формування в них навичок і культури здорового способу життя, залучення їх до активних занять фізкультурою та спортом.
      Тиждень розпочався з урочистої лінійки, підняття прапора та проведення Всеукраїнського олімпійського уроку. Протягом цього тижня всі учні школи взяли участь у різних спортивних заходах, які організувала вчителька фізкультури Кудлач С.І. 
     Кожен день був насичений радістю перемог, завзятістю команд, підтримкою вболівальників. Зі стадіону школи дзвенів дитячий сміх, пісні, слова підтримки командам і учасникам змагань. Найкращими в легкоатлетичному забігові серед хлопців став Ємець  Тарас (11 кл),  а серед  дівчат перемогу здобула Новік Єлизавета (7 кл). Та найбільше захоплення отримали глядачі від "Козацьких забав". Команди змагалися у стрибках , естафетах з м’ячем, долали "лабіринт". Кращими  стали спортсмени з 11 класу.
 Хто сказав, що футбол - це чоловіче захоплення? Наші дівчата-семикласниці не гірше за Шевченка грають! Вони і допомогли команді здобути перемогу  у змаганнях з футболу. У старшій групі кращими стала команда  8 класу. 
     Олімпійський тиждень показав, що нам є ким пишатися, що є у нас майбутні чемпіони, які вже зараз мають шанс стати найкращими. По завершенні тижня було підведено підсумки. Переможці отримали грамоти і нагороди. 
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Боги Олімпу
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Олімпійський вогонь запалює Ємець  Тарас
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Проходження естафети
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