Навчально – польові збори

юнаків 11класів Солонянського району

	 

№ п/п
	Кількість годин
	 

                        Зміт навчального матеріалу
	Загальні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів
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"Дії відділення під час наступу з ходу.

Підготовка до насту​пу з ходу. Висування до рубежу переходу в атаку в пішому по​рядку. Розгортання в цеп. Рух в атаку, ура​ження противника вогнем з ходу, подо​лання різних переш​код і загороджень. Бій у траншеї, ході спо​лучення, знищення противника вогнем і в рукопашному бою. Знищення об'єктів про​тивника в глибині обо​рони бойовими група​ми відділення. Оволо​діння об'єктом атаки. Порядок дій на об'єк​тах, які перебувають під захистом МГП.
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	ДІЇ дозорної відділення маршруті

руху (тактичне). Складання кроків маршруту руху. Шику​вання похідного по​рядку дозорного від​ділення. Порядок руху дозорного відділення і додержанням маскування (Н-Т-3). Дії під час огляду міс​цевості (узлісся, лощи​ни, висот, інше), під час проходження тіснин та інших вузьких місць, у разі зустрічі водної перешкоди, за​мінованих та зараже​них ділянок маршру​ту. Дії відділення, коли противник не виявле​ний, при виявленні дрібної групи проти​вника та при раптовій зустрічі з ним. Дії в екстремальних си​туаціях: порядок дій дозорних під час за​хоплення полоненого. Поводження з військо​вополоненими (МГТТ).
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	Тема 3.4. Озброєння та бойова техніка родів військ Сухопу​тних військ

Ознайомлення учнів з озброєнням та бойовою технікою родів військ Сухопутних військ під час навчально-польових зборів у військо​вих частинах. Демон​страція озброєння та бойової техніки в дії.
	Учень:

усвідомлює необхідність знань, вмінь і навичок для захисту Вітчизни; розуміє значення озбро​єння та бойової техніки в сучасному бою.
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	Тема 4.4. Стрільба по наземним і пові​тряним цілям Виконання вопіевих завдань бойовою зброєю. Вимоги без​пеки під час проведен​ня стрільб. Вправа бойових стрільб з автомата Калашни​кова: «Стрільба з місця по нерухомих цілях».

Виконання нормати​вів №№ 1,2,3,4, 5.
	Учень:

Перевіряється з виконан​ня нормативів вогневої підготовки;

виконує вправу бойових стрільб з автомата.
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1
	перехід в атаку з хо​ду. Підготовка зброї і гранат до дії. Висуван​ня до рубежу перехо​ду в атаку, спішування, подолання мінного поля, ведення вогню на ходу, атака перед​нього краю і знищен​ня противника в пе​ршій траншеї грана​тами, вогнем упритул і в рукопашному бою. Швидке просування вперед у пішому по​рядку. (Н-Т-1)
	Учень:

усвідомлює необхідність знань, вмінь і навичок для захисту Вітчизни; розуміє значення озбро​єння та бойової техніки в сучасному бою.
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1
	Наступ у глибшії обо​рони. Дії солдата у складі бойової групи у наступі в глибині. Просування вперед різ​ними способами в по​єднанні з вогнем. Вибір місця для стрільби. Зни​щення вогневих засобів противника. Здійснен​ня маневру, забезпе​чення атаки вогнем і атака об'єкта у фланг або тил. Заходи щодо збереження прихова​ного пересування.
	 

	                                                                                19 квітня  2012 року
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Підготовка до оборо​ни (тактико-стройове). Одержання та усвідо​млення завдання на оборону. Вибір і об​ладнання окопу для стрільби лежачи і його маскування, присто​сування місцевих предметів до оборони. Підготовка до веден​ня вогню: вивчення місцевості, визначен​ня відстані до орієн​тирів, ділянок місце​вості, закритих і які не прострілюються, імо​вірних шляхів руху про​тивника, способів ве​дення вогню. Спосте​реження за полем бою.
	Учень:

називає обов'язки солдата в бою;

діє в обороні і у наступі у складі бойової групи, ви​конує пересування на полі бою різними способами; веде спостереження за по​лем бою, виявляє цілі, визначає їх положення на місцевості і доповідає про результати спостереження; застосовує прийоми знищення противника вогнем, гранатами, багнетом і прикладом; виконує нормативи з тактичної підготовки.
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1
	Дії в обороні під час відбиття атаки про​тивника. Дії під час артилерійського (мі​нометного) обстрілу з боку противника. Ведення вогню за командою командира і самостійно, оцінка і вибір цілі, прицілу і точки прицілювання. Знищення противни​ка, що атакує, вогнем зі стрілецької зброї і гранатою. Бій з про​тивником, що увірва​вся в траншею, допо​мога товаришу во​гнем і гранатою. Зіміна вогневої пози​ції (місця для стріль​би), самодопомога при пораненнях. Дії за сигналами опові​щення. Дії солдата у складі бойової групи в ході оборони.
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	Дії відділення в обороні (тактичне). Одержання завдання на оборону. Заняття відділенням указаної позиції та її обладнан​ня з використанням за​хисних властивостей місцевості. Ведення спостереження. Міну​вання підступів до по​зиції відділення (Н-Т-2,3,4). Дії відділення з поча​тком вогневої підго​товки противника і переходом його в атаку. Відбиття атак піхоти та танків про​тивника перед переднім краєм. Знищення противни​ка, що увірвався на позицію відділення, вогнем упритул, гра​натами та в рукопаш​ному бою. Знищення вертольотів против​ника. Зміна позиції. Дії відділення у скла​ді бойових груп в ході оборони. Виконання другої вправи з метання ручних гранат.
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	Підготовка до атаки і атака з положення безпосереднього зі​ткнення ї противни​ком.
Підготовка до атаки. Вистрибування і тран​шеї. Рух в атаку, ура​женій відкритих цілей противника вогнем на ходу, подолання природних перешкод, закидання противни​ка гранатами. Бій у траншеї, взаємодія з сусідом, знищення противни​ка гранатою, вогнем упритул і в рукопаш​ному бою. (Н-Т-1).
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1
	Дії солда та у насту​пі. Підготовка і рух в атаку (тактико- сгройове). Одержання та усвідомлення за​вдання на наступ. Зайняття вихідної по​зиції для атаки і мас​кування. Спостережен​ня за полем бою. Під​готовка до атаки: по​повнення босприпа- сіп, зарядження зброї, спорядження гранат, вибір шляху руху в атаку, спостереження за сигналами команди​ра і дій за ними. Рух в атаку по пересіченій місцевості зі стрільбою на ходу, з подоланням природних перешкод. Знищення противни​ка вогнем, гранатами, багнетом і прикладом. Підтримка сусіда вог​нем для його просу​вання вперед (Н-Т-1).
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1
	Пересування відді​лення і розташуван​ня на місці (тактич​не). Пересування від​ділення своїм ходом (маршем) в пішому порядку. Швидкість руху та привали. Управління відділен​ням встановленими сигналами. Дії відді​лення за сигналами оповіщення про пові​тряного противника, про радіоактивне, хі​мічне та біологічне зараження, при подо​ланні (обході) мінно​го поля. Розташування відділення на місці, ін​женерне обладнання і маскування місця роз​ташування. Дії в екст​ремальних ситуаціях: порядок дій патрулів під час виявлення не​озброєної людини. На​дання захисту місце​вому населенню та укриття у загрозливих ситуаціях (МШ). Дії відділення під час наступу з поло​ження безпосеред​нього зіткнення з противником. Одержання завдання на наступ. Заняття вихідного положення для наступу та підго​товка до атаки. Спо​стереження за полем бою. Дії відділення з початком вогневої підготовки. Позна​чення проходів для танків. Перехід в ата​ку з траншеї, ура​ження противника вогнем у ході атаки (Н-Т-1). Подолання мінного поля та ділянки місцевості з радіоактивним (хімічним) зараженням. Дії під час виявлення вогневих засобів противника, танків противника, ведення вогню снайперів, у разі появи літаків (вертольотів); Бій у траншеї, знищення противника вогнем, гранатою, у руко​пашному бою. Виконання першої вправи з метання ручних гранат. Ведення бою в глибині оборони бойовими групами відділення: маневр для виходу у фланг або тил про​тивника, оволодіння об'єктом атаки.

 
	Учень:

діє у складі бойових груп та відділення в обороні, у наступі і розвідувально​му дозорі;

оволодіває способами подолання зараженої міс​цевості, мінно-вибухових загороджень, прийомами знищення противника; вміє діяти в умовах екстремальних ситуацій; виконує нормативи з тактичної підготовки; дотримується правил поведінки содата в бою.

	                                                                   20 квітня 2012 року
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Дії солдата, призна​ченого спостеріга​чем (тактико стройо​ве). Одержання та усвідомлення завдан​ня на спостереження. Вибір, обладнання і маскування місця для спостереження. Огляд місцевості по зонах, ви​явлення цілей та визна​чення їх положення на місцевості. Допо​відь про результати спостереження (Н-Т-3).
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	Тема 4.7. Метання ручних гранат в бою

Вимоги безпеки під час метання гранат. Вогневі тренування: виконання першої і другої навчальної вправи з метання ручних гранат.
	Учень: перевіряється з виконання першої і другої навчальної вправи з метання ручних гранат.
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2
	Тема 8.2. Прискорене пересу​вання та легка атлетика Контрольні вправи. Біг на 1км (Н-ПФП-6). Метання гранати Ф-1 на дальність (Н-ПФП-7). Контрольна вправа. Марш-кидок на 5 км у складі навчального підрозділу (Н-ПФП-8).
	Учень: виконує нормативні впра​ви з присконеного пересу​вання і метання гранат на будь-якій місцевості.
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	Тема 8.3.

Подолання перешкод Подолання єдиної смуги перешкод.

Тренування у подоланні перешкод за умовами загальної контрольної вправи на смузі перешкод. Комплексне трену​вання (подолання перешкод поточно і змагально-груповим методом).

Контрольна вправа.

Виконання загальної контрольної вправи на єдиній смузі пе​решкод (Н-ПФП-9).
	Учень:

тренується у подоланні перешкод за умовами за​гальної контрольної впра​ви, в тому числі метанням гранат;

виконує нормативну впра​ву з подолання перешкод; виявляє витривалість під час подолання смуги перешкод.
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                        ВСЬОГО
	 


