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                                                                Начальникам управлінь, відділів освіти
Про комплектування закладів освіти

педагогічними кадрами 
Нагадуємо, що згідно з Типовими правилами внутрішнього розпорядку для працівників держав​них навчально-виховних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти України від 20.12.1993 № 455 (із змінами),  власник або уповноважений ним орган (керівник) закладу освіти зобов'я​заний доводити до відома педагогічних працівників у кінці навчального року (до надання відпустки) педагогічне навантаження в наступному навчальному році (пп. «е» п. 20);
При проведенні попереднього комплектування просимо врахувати вимоги Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України  від 15.04.1993 № 102                   (із змінами), стосовно того, що:
-  навчальне навантаження між вчителями, викладачами та іншими пе​дагогічними працівниками розподіляється керівником установи за по​годженням з профспілковим комітетом залежно від кількості годин, пе​редбачених навчальними планами, наявності відповідних педагогічних кадрів та інших конкретних умов, що склались у закладі (п. 63);

-  обсяг навчальної та іншої педагогічної роботи, яку може виконувати педагогічний працівник за основним місцем роботи, граничними розмі​рами не обмежується (п. 63);
-  керівні працівники закладів освіти можуть вести викладацьку роботу чи занят​тя з гуртками в цьому закладі, але не більше 9 годин та тиждень (360 годин на рік), якщо вони по основній посаді отримують повний посадовий оклад (ставку) (п. 91);

Нагадуємо, що відповідно до статті 25 Закону України «Про загальну середню освіту» та пункту 81 Положення про загальноосвітній навчальний заклад, за​твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010  № 778,  обсяг педагогічного навантаження затверджується у державних і                 ко​мунальних закладах відповідним органом управління освітою, у приват​них закладах - засновником (власником). Обсяг педагогічного навантаження може бути менше тарифної ставки (по​садового окладу) лише за письмовою згодою педагогічного працівника.
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