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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 24 жовтня 2012 року
У Кривому Розі в навчально-виховному комплексі №38 відкрито дві додаткові групи

У рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», ініційованого губернатором Олександром Вілкулом, у Кривому Розі відкрито 2 додаткові групи для 48 дітей у навчально-виховному комплексі №38 по типу «дитсадок-школа» Тернівського району.

На проведення ремонтних робіт та облаштування приміщень для додаткових груп у Криворізькому навчально-виховному-комплексі було виділено майже 2,4 млн грн.

«Дошкільна освіта – це правильне виховання, харчування, розвиваючі методики, підготовка дитини до школи, професійний педагогічний і медичний догляд за дітьми. За ініціативи губернатора Олександра Вілкула в області у рамках інноваційного проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» активно відновлюються та реконструюються дитячі садки, створюються навчально-виховні комплекси, відкриваються додаткові групи при працюючих дошкільних закладах. За два з половиною роки в області створено понад 7 тисяч місць в дитсадках області. Від сьогодні ще 48 малюків Кривого Рогу отримали можливість здобувати дошкільну освіту», – сказала заступник голови облдержадміністрації Марія Пустова.
Виховуватись та навчатися у нових затишних групах зможуть 48 маленьких криворіжців, більшість з яких – це діти з сімей пільгових категорій: багатодітних – 9 сімей; малозабезпечених – 5 сімей.

Малюки поряд з домівкою зможуть під наглядом професійних педагогів гратися, опановувати навички зображувального мистецтва, готуватися до майбутнього навчання у школі.

Зі словами вдячності від імені батьків виступила мати вихованця Алла Петриченко, яка зазначила, що дана подія була довгоочікуваною і мрії батьків щодо відкриття нового закладу збулися. 
Завдяки навчально-виховним комплексам по «дитсадок-школа» зберігається безперервність процесу освіти, зменшується психологічне навантаження на дитину при переході з дитсадка до школи. У Кривому Розі динаміка створення НВК останніми роками має тенденцію щодо збільшення: якщо у 2010 році їх було п’ять, у 2011 – сім, то у 2012 – вже десять. Загалом у місті дошкільну освіту діти здобувають в 148 дошкільних навчальних закладів. У 2012 році додатково відкрито 12 додаткових груп при діючих дитсадках.
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