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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                м. Дніпропетровськ, 25 жовтня 2012 року
Олександр Вілкул відкрив після реконструкції дитячий садок «Ромашка» для 208 дітей в селищі Радушне Криворізького району Дніпропетровської області
Голова облдержадміністрації Олександр Вілкул відкрив після комплексної реконструкції з добудовою ще одного нового корпусу дитячий садок «Ромашка» у селищі Радушне Криворізького району Дніпропетровської області. Відтепер дошкільний заклад зможуть відвідувати 208 маленьких жителів села, а це майже в півтора рази більше, ніж до реконструкції. В урочистому відкритті дитсадка взяли участь жителі селища Радушне. Це вже 78 дошкільний навчальний заклад, який відкрито на Дніпропетровщині під керівництвом Олександра Вілкула за два з половиною роки. До кінця року планується відкрити ще 16 дошкільних навчальних закладів і створити близько 20 додаткових груп у діючих дитячих садках.
 «Турбота про майбутнє держави починається з турботи про дітей. Обласна влада забезпечує якісною і доступною освітою кожну дитину, починаючи від дитячого садочка. Адже освічений громадянин – це найбільше багатство регіону та держави в сучасному світі. Розвиваючи освіту, ми інвестуємо в майбутнє нашої країни. І сьогодні на Дніпропетровщині, в тому числі Криворізькому районі, закладається міцна основа такого підходу. Відкриття після комплексної реконструкції дитсадка в селі Радушне  – це важлива подія для всієї області – адже це один із кроків в рамках масштабної програми з відродження дитсадків у містах та сільських районах Дніпропетровщини», – сказав губернатор Олександр Вілкул.

Наразі на Дніпропетровщині всі діти п’ятирічного віку охоплені дошкільною освітою (100%). У регіоні за два з половиною роки вже відкрито 78 дошкільних навчальних закладів та близько 250 додаткових груп при діючих дитсадках. Це більше 7,5 тисяч нових місць. До кінця 2012 року планується відкрити ще 16 дошкільних навчальних закладів і створити близько 20 додаткових груп у діючих дитячих садках.
«Наша мета – забезпечити всіх малят Дніпропетровщини місцями в дитячих садках»,– сказав Олександр Вілкул. 

Дитячий садочок «Ромашка» є єдиним дошкільним навчальним закладом у селищі, він був заснований ще у 1967 році і розрахований на чотири групи для 90 дітей. З того часу в закладі комплексних реконструкцій не проводилося. В 2011 році за підтримки голови Дніпропетровської облдержадміністрації Олександра Вілкула було розпочато комплексну реконструкцію та капітальний ремонт дитсадка.  
Дитячий садочок реконструйовано із використанням енергозберігаючих технологій та новітніх матеріалів. Площі дитсадка після реконструкції збільшені за рахунок добудови додаткового приміщення – нового корпусу для розміщення спортивної зали, харчоблоку, медичного блоку, кімнат для  дітей, а також переходу, що об’єднав два корпуси закладу (новий і старий).
У дитсадку прокладені нові системи тепло- і водопостачання, встановлені металопластикові вікна. Кімнати, де навчаються та відпочивають діти, були обладнані сучасними меблями, харчоблок – необхідним технологічним обладнанням. 
Окрасою дитячого садку «Ромашка» є «Зимовий сад» з живими рослинами, зокрема, фікусами, хризантемами.
На подвір’ї дошкільного закладу створено сучасну спортивно-ігрову зону з восьми майданчиків, та тіньовими навісами. 
Завідувач дитсадка «Ромашка» Наталія Власенко подякувала Олександру Вілкулу за комплексну реконструкцію та розширення дитсадка. Вона зазначила: «Завдяки особистій увазі та підтримці губернатора Олександра Вілкула 208 діточок нашого села відвідуватимуть сучасний та комфортний дитячий садок. А батьки будуть спокійні за своїх дітей, адже вони знаходитимуться під постійним наглядом вихователів, правильно харчуватимуться, розвиватимуться та готуватимуться до школи».

У рамках регіонального проекту «Електронний дитячий садок», ініційований губернатором Олександром Вілкулом, дошкільний заклад «Ромашка» забезпечено підключенням до мережі Інтернет. Дитсадок має власний сайт – http://romashka-dnz.klasna.com/, на якому можна дізнатися про всю необхідну інформацію: кількість вільних місць, термін і умови прийому дітей, контактні дані дитячого садка, а також за допомогою функції «3D-екскурсія» можна здійснити віртуальну подорож закладом. Загалом на сьогодні всі 939 дошкільних навчальних закладів Дніпропетровської області мають свої Інтернет-сайти, на яких створена додаткова функція «3D-екскурсія». Це новий формат взаємин між батьками, вихователями й адміністрацією дошкільних навчальних закладів, який значно розширює можливості батьків у виборі дитячого садка.  

Під час урочистостей дитсадку «Ромашка» було вручено обладнання для спортивної зали, медичного кабінету та ноутбук.
Після відкриття дошкільного закладу голова облдержадміністрації Олександр Вілкул та почесні гості висадили дерева, створивши «алею здоров’я».
Довідка:

За два з половиною роки в Криворізькому районі створено два навчально-виховні комплекси (НВК) по типу «дитсадок-школа» для 40 дошкільнят, відкрито після реконструкції дитячий садок «Ромашка» для 208 дітей та 4 додаткові групи при діючих дошкільних закладах для 80 дітей. Загалом у районі працює 19 дошкільних навчальних закладів та 6 НВК, в яких виховується 1 тис 350 дошкільнят. Наступного року в районі планується створити ще 2 НВК на 40 місць.
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