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	Щодо стану вакцинопрофілактики грипу серед дітей загальноосвітніх закладів
	


Шановний Олександре Ігоровичу!

Дніпропетровська область по рівням захворюваності населення на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції протягом ряду років займає провідне місце в Україні після м.Києва, та в окремі роки Київської області.

Це пов’язано зі щільністю населення, питомою вагою дитячого населення, інтенсивністю міграційних процесів, транспортно-пасажирською мережею, станом екологічної ситуації тощо.

В регіоні щорічно звертається за медичною допомогою з приводу грипу та ГРВІ 750-840 тис. населення.
У минулому 2013 році (рік помірної інтенсивності сезонної епідемії) зареєстровано серед населення 670,8 тис. випадків захворювань, із них 444 тис. випадків серед дітей.

Щорічна питома вага випадків захворювань дітей області серед всього населення становить 60%-66,2%.

Найвища захворюваність спостерігається серед дітей вікової групи 5-14 років (46%). Активне спілкування дітей сприяє розповсюдженню інфекції, як в дитячих колективах, так і в сім’ях серед дорослих, у тому числі осіб похилого віку.

Світовою наукою доведено, що діти є головним пусковим механізмом епідемії грипу та інших гострих респіраторних інфекцій. Цей висновок підтверджується і практикою.

В сім’ях, де є діти, захворюваність дорослих в 10-16 разів вища, ніж в родинах де діти відсутні, або щеплені проти грипу.
Доказова медицина свідчить, що безальтернативним профілактичним заходом грипу є тільки проведення вакцинопрофілактики населення. 

Застосування високоефективних  сучасних вакцин в Дніпропетровській області розпочато з 2004 року.

Щорічно за кошти місцевого бюджету, підприємств, установ, служб, відомств, власні кошти населення щеплення отримують від 52-х до 119 тис. мешканців області (в 2005 році щеплено 213,8 тис. осіб).
Порівняльний аналіз захворюваності свідчить, що протиепідемічна ефективність вакцинації проти грипу висока (становить 91,0%-92,8%).

Серед щеплених проти грипу дітей у 2013 році захворюваність становила 2,4%. (аналіз епідемії 2012-2013 рр. Державного закладу «Центральна санітарно-епідеміологічна станція МОЗ України»).

Багаторічний аналіз захворюваності та летальності в регіоні свідчить, що у щеплених проти грипу осіб  ускладнення після вакцинації не спостерігаються. Навіть у випадку захворювання вакцинованої особи важкий перебіг  хвороби не відзначається.

Між тим, в умовах щорічних інтенсивних сезонних епідемій, дитяче населення на Дніпропетровщині вкрай обмежено вакцинується проти грипу.
У 2013 році всього було щеплено проти грипу 10014 дітей (1,8% від чисельності).
Серед дітей шкільного віку отримали щеплення лише 4840 дітей загальноосвітніх закладів.

У 2014 році ситуація зі щепленнями дітей загальноосвітніх закладів має  тенденцію до погіршення.

На територіях області заплановано вакцинувати перед наступною епідемією лише 2,6 тис. дітей загальноосвітніх закладів.

Фактично, за півтора місяця поточного року (жовтень-листопад) щеплено 897 дітей (34,5% запланованих).

Взагалі не проводилась роз’яснювальна робота серед батьків дітей в мм.Нікополі, Першотравенську, Дніпропетровському, Криворізькому, Криничанському, Магдалинівському, Новомосковському, Петропавлівському, Солонянському, Томаківському, Широківському, Петриківському районах, де станом на 17 листопада 2014 року не щеплено проти грипу жодної дитини.
В поодиноких випадках щеплені діти загальноосвітніх закладів  у мм.Дніпродзержинську (12 осіб), Марганці (11), Верхньодніпровському (1), Пۥятихатському (5), Софіївському (2) районах.

Між тим, в аналогічних однакових умовах проводяться щеплення у мм.Дніпропетровську (119 дітей), Кривому Розі (74), Орджонікідзе (76), Тернівці (88), Вільногірську (54), Жовті Води (122), Павлоградському (60 дітей) районі. 
В переважній більшості загальноосвітніх закладів вихователі, педагоги, навіть медичні працівники, не розцінюють грип, як велику загрозу для здоров’я та життя дітей, помилково вважають, що щеплення проти грипу потрібно  проводити тільки здоровим. Не проводять роз’яснювальну роботу  серед батьків про необхідність проведення щеплень до початку епідемії.

Як результат, основна кількість батьків не усвідомлює, що діти, які страждають на хронічні захворювання: серцево-судинні захворювання, дихальної системи, хворобу нирок, діабет, порушення обміну речовин тощо, входять в групу високого ризику ускладнень при захворюванні на грип. Запобігти тяжких наслідків від грипу можливо тільки завдяки вакцинації.

Вакцинація сприяє зниженню в десятки разів кількості госпіталізованих, пов’язаних з будь-яким ускладненнями і частоту смертельних випадків на 72-81%.

Серед імунізованих проти грипу дітей хронічна обструктивна хвороба легенів реєструється на 60-75% рідше, ніж серед не захищених щепленням.

У світі визнано, що вакцинація – це право дітей. Тому керівники та персонал загальноосвітніх закладів, медичні працівники зобов’язані постійно сприяти підвищенню обізнаності батьків про доцільність щеплень, а не обмежувати  право дітей.

Важливо доводити до батьків, що сучасна стратегія щодо щеплень проти грипу в країнах світу – це імунізація дітей, які страждають на хронічні захворювання, слабких та тих, які часто хворіють.

За винятком декількох країн ця робота проводиться за кошти населення.

Прошу Вашого втручання в організацію роз’яснювальної роботи в підлеглих Вам закладах.

З повагою
Начальник Головного управління
Держсанепідслужби у Дніпропетровській області                     А.Ю. Кондратьєв

Курилов 770-83-88
