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Керівникам навчальних закладів
Інформація про заборону

у часті дітей у воєнних діях

і збройних конфліктах
Відповідно листа Міністерства соціальної політики України від 16.06.2014 року №2097/0/205-14/57 про проведення інформаційної кампанії, листа  служби у справах дітей від 20.06.2014 р. №332 про заборону участі дітей у воєнних діях і збройних конфліктах, відділ освіти  Солонянської райдержадміністрації прохає забезпечити проведення інформаційних та роз’яснювальних заходів  у школах, серед батьків і дітей щодо захисту дітей під час бойових дій, попередження вербування та використання дітей воєнізованими або збройними формуваннями.
Лист Міністерства соціальної політики України додається..
Керівник відділу освіти                                          І.І.Максютенко
Ратушняк А.О.

2-17-98

Додаток
Заборона участі дітей у воєнних діях і збройних

конфліктах

Щоденно під  час  збройних  конфліктів  гинуть  та  отримують поранення тисячі цивільних осіб.  Більшу половину цих жертв, як не прикро,  становлять діти.  За даними Дитячого Фонду ООН за останнє десятиліття,  в ході  збройних  конфліктів,  загинуло  2  мільйони дітей,  6 мільйонів залишилися без домівок,  12 мільйонів отримали поранення  чи  залишились  інвалідами,  і  щонайменше  300   тисяч дітей-солдат  беруть  участь  у  понад  30-ти  конфліктах у різних куточках світу.  Такі вражаючі цифри свідчать про те,  що проблема захисту дітей і донині залишається неврегульованою повною мірою. 

Актуальність теми   зумовлена   тим,   що  діти,  залишаючись особливо вразливою категорією  населення,  незважаючи  на  зусилля більшості держав світу, залишаються основними суб'єктами-об'єктами системної  дискримінації,  яка  особливо  посилюється   в   умовах кризових ситуацій, зокрема, під час збройних конфліктів.


У 2004 році Україна ратифікувала Факультативний протокол до Конвенції ООН про права дитини щодо участі дітей у збройних конфліктах, метою якого є недопущення участі дітей у зазначених подіях. Держави-учасниці цього Протоколу, будучи натхненні повсюдною  підтримкою  Конвенції  про  права дитини, яка свідчить про широке поширення  готовності служити справі заохочення та захисту прав дитини, знову підтверджуючи,  що  права  дітей  потребують особливого захисту, і закликаючи до  забезпечення  постійного   покращення становища дітей без жодного розрізнення,  а також їхнього розвитку та освіти в умовах миру та безпеки, будучи стурбовані пагубним і   широко масштабним впливом збройних конфліктів  на дітей, а також   їх довгостроковими наслідками для міцного миру, безпеки та розвитку, засуджуючи зазіхання на дітей в умовах збройного конфлікту, а також безпосередні напади на об'єкти,  які охороняються відповідно до міжнародного  права,  в  тому  числі  місця,  у  яких  звичайно присутня велика кількість дітей, такі як школи та лікарні, відмічаючи  прийняття Статуту Міжнародного кримінального суду і  зокрема,  кваліфікацію  в  ньому  як  військового злочину   дій,  пов'язаних  з  призовом  на  військову  службу  чи мобілізацією дітей, або  з  їх активним  використанням  у військових діях у межах як міжнародних, так і не міжнародних збройних конфліктів, вважаючи, таким чином,  що в цілях сприяння більш ефективному здійсненню   прав,  визнаних у Конвенції про права дитини необхідно посилити захист дітей від участі у збройних конфліктах,  відзначаючи, що стаття 1   Конвенції   про  права  дитини  передбачає,  що для цілей  цієї  Конвенції  дитиною  є кожна  людська  істота до досягнення нею 18-річного віку,  якщо за законом,  застосовним до цієї дитини,  вона не досягає  повноліття раніше, будучи впевнені,  що  факультативний  протокол  до Конвенції, який підвищує вік можливого призову осіб до збройних сил і  їхньої участі у військових діях, ефективно сприятиме здійсненню принципу, згідно з яким у всіх діях щодо дітей першочергова увага повинна приділятися найкращому забезпеченню інтересів дитини.  Вітаючи одностайне  прийняття  у  червні  1999 року Конвенції Міжнародної організації праці N 182 про заборону та негайні заходи щодо викорінювання найгірших форм дитячої праці,  яка забороняє, зокрема, примусове або обов'язкове вербування дітей для використання їх у збройних конфліктах, засуджуючи з найглибшою занепокоєністю  вербування,  навчання та  використання  в  середині  держави  і  за  її  межами  дітей у військових діях озброєними групами, які відрізняються від збройних сил держави, і визнаючи відповідальність тих, хто вербує, навчає і використовує дітей з цією метою, нагадуючи про зобов'язання кожної сторони збройного конфлікту дотримуватися положення міжнародного гуманітарного права, підкреслюючи, що   цей  Протокол  не  завдає  шкоди  цілям  і принципам,  які містяться у  Статуті Організації Об'єднаних  Націй,  включаючи  статтю 51, і відповідним нормам гуманітарного права,  беручи до уваги,  що становище миру та безпеки,  засноване на повній повазі цілей і принципів, викладених у Статуті, та  на  дотриманні  застосовних  угод  у  галузі  прав  людини,  є обов'язковою  умовою для повного захисту дітей,  зокрема,  під час збройних конфліктів та іноземної окупації, визнаючи особливі  потреби  дітей,  які є особливо уразливими щодо їхнього вербування та використання у військових діях всупереч цьому  Протоколу,  у зв'язку з їх економічним та соціальним станом, пам'ятаючи про необхідність ураховувати економічні, соціальні та політичні причини участі дітей у збройних конфліктах, будучи впевнені у необхідності зміцнення   міжнародного співробітництва  щодо виконання цього Протоколу,  а також у справі фізичної та психосоціальної реабілітації і соціальної реінтеграції дітей, які є жертвами збройних конфліктів, заохочуючи участь суспільства, і зокрема дітей і дітей, які є жертвами,  в  розповсюдженні  інформації  та освітніх програм,  що стосуються виконання Протоколу,  домовились про таке: Стаття 4 

     1. Збройні  групи,  відмінні  від  збройних  сил держави,  за жодних  обставин  не  повинні  вербувати  або  використовувати   у військових діях осіб, які не досягли 18-річного віку.

     Участь дітей у воєнних діях і збройних конфліктах, створення дитячих воєнізованих організацій та  формувань,  пропаганда  серед дітей війни і насильства забороняються.

