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Методичні матеріали

для надання практичної допомоги лекторам

до єдиного Дня інформування населення області
СТРАТЕГІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ.
Підпільно-партизанський рух

під час Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 рр.
1. Стратегія державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.
Стратегічні пріоритети державної політики розвитку громадянського суспільства.
Указом Президента України від 25 червня 2013 року № 342/2013 затверджено План заходів щодо реалізації у 2013 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.

Зокрема, передбачено удосконалити нормативно-правове регулювання у сфері забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, створити умови для забезпечення широкого ефективного представництва інтересів громадян в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, проведення регулярних консультацій (діалогу) із громадськістю з найважливіших питань життя суспільства і держави.

З метою створення організаційно-правових умов для належної реалізації державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства передбачено розроблення центральними органами виконавчої влади та обласними державними адміністраціями за участю громадськості проведення  заходів із реалізації Стратегії.

Також заплановано провести аналіз практики забезпечення структурними підрозділами органів виконавчої влади, відповідальними за зв’язки з громадськістю, виконання функцій щодо сприяння розвитку громадянського суспільства та залучення громадськості до формування та реалізації державної і регіональної політики. Кабінет Міністрів України відповідальним за проведення такого аналізу визначив Нацдержслужбу України.

Мета та стратегічні пріоритети державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.
Метою державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні є створення більш сприятливих умов, спрямованих на задоволення інтересів, захист прав і свобод людини і громадянина, подальше становлення громадянського суспільства на засадах безпосередньої, представницької демократії, самореалізації та самоорганізації громадян.

Стратегічними пріоритетами державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні є:

сприяння встановленню максимальної відкритості, прозорості та підзвітності суспільству органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування;

зростання соціального капіталу для підвищення рівня взаємодовіри та взаємодії у суспільстві;

створення сприятливих умов для утворення та функціонування інститутів громадянського суспільства;

забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної, регіональної політики, зокрема, шляхом створення умов для забезпечення широкого ефективного представництва інтересів громадян в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, проведення регулярних консультацій (діалогу) із громадськістю з найважливіших питань життя суспільства і держави;

запровадження громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, посилення впливу інститутів громадянського суспільства на прийняття управлінських рішень та їх реалізацію;

сприяння благодійній, волонтерській діяльності, іншим формам громадської активності та громадянської культури.

Розбудова громадянського суспільства в Україні орієнтується на європейські стандарти забезпечення та захисту прав і свобод людини, зокрема впровадження практики належного врядування, доброчесності, відкритості, прозорості та підзвітності інститутів влади, створення умов для різноманіття суспільних інтересів, у тому числі економічних, екологічних, соціальних, культурних, релігійних, територіальних тощо, і форм їх вираження (громадські ініціативи, суспільні рухи, асоціації, об'єднання).

Державна політика сприяння розвитку громадянського суспільства спрямована на вдосконалення правових механізмів та практики демократії участі. Тільки через активну участь у суспільних процесах у людини формуються відповідні цінності, тип поведінки щодо необхідності участі у громадському житті.

Демократія участі є інструментом, який сприятиме розвитку існуючих форм безпосередньої і представницької демократії та має стати основою суспільного розвитку.

Державна політика щодо розбудови громадянського суспільства спрямована на створення умов для повноцінного забезпечення та стимулювання громадської активності, зокрема, шляхом забезпечення відкритості і прозорості своєї діяльності, залучення громадян та їх об'єднань до формування і реалізації політики на всіх рівнях.

Гармонійне поєднання громадського впливу на прийняття рішень та контролю за діяльністю влади підвищує рівень суспільної компетентності і довіри до влади та є гарантією становлення демократії в Україні.

Державна політика сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні спрямована на використання можливостей громадянського суспільства, зокрема, щодо забезпечення неконфліктних відносин в етнонаціональній, культурній та конфесійній сферах, соціального партнерства між владою, бізнесом та інститутами громадянського суспільства, створення умов для безпосереднього залучення до підготовки управлінських рішень зацікавлених суспільних груп.

Державна політика сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні ґрунтується на принципах:

пріоритету прав і свобод людини; верховенства права; відкритості та прозорості діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування під час здійснення ними своїх повноважень; партнерства та конструктивної взаємодії держави і громадянського суспільства.

Завданнями реалізації державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні є:

приведення національного законодавства щодо діяльності інститутів громадянського суспільства у відповідність з європейськими стандартами;

конституційне закріплення в рамках процесу модернізації Конституції України інститутів громадянського суспільства, основ їх взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;

сприяння становленню та розвитку мережі інститутів громадянського суспільства у багатоманітності їх форм;

налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;

забезпечення участі громадянського суспільства та його інститутів у процесах формування і реалізації державної, регіональної політики;

впровадження європейських підходів до питань делегування інститутам громадянського суспільства окремих функцій держави щодо реалізації державної політики в гуманітарній та соціальній сферах;

забезпечення умов для активізації участі громадян у процесі підготовки та прийняття управлінських рішень, здійснення ефективного громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, зокрема, щодо запобігання та протидії корупції, підвищення прозорості діяльності цих органів;

Реалізація державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні щодо вдосконалення правового регулювання порядку утворення та діяльності інститутів громадянського суспільства передбачає:

спрощення процедур та скорочення строків реєстрації інститутів громадянського суспільства (громадські, благодійні організації, органи самоорганізації населення тощо);

забезпечення права іноземців та осіб без громадянства, юридичних осіб приватного права на свободу об'єднання та заснування і участі в організаціях за професійною ознакою;

надання інститутам громадянського суспільства права здійснювати свою діяльність на всій території України;

запровадження європейських механізмів контролю органів виконавчої влади за діяльністю інститутів громадянського суспільства;

унормування питання щодо безпосереднього здійснення інститутами громадянського суспільства господарської діяльності з метою виконання статутних завдань;

удосконалення правового статусу органів самоорганізації населення, встановлення гарантій їх діяльності;

адаптацію законодавства України у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків до законодавства Європейського Союзу;

створення належних умов для участі молодих громадян через молодіжні громадські організації та об'єднання у розробленні і реалізації державної молодіжної політики та програм, що стосуються молоді.

Реалізація державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні щодо забезпечення організаційних умов для участі громадськості у формуванні та реалізації політики на всіх рівнях і здійсненні громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування передбачає:

запровадження проведення систематичних консультацій з громадськістю у процесі прийняття рішень органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, завчасного оприлюднення проектів відповідних актів на офіційних веб-сайтах цих органів, використання інших механізмів взаємодії;

сприяння роботі громадських рад та інших консультативно-дорадчих органів при органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, удосконалення механізмів їх взаємодії з консультативно-дорадчими органами;

створення умов для проведення громадських експертиз діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських антикорупційних експертиз проектів нормативно-правових актів та забезпечення врахування їх рекомендацій;

розвиток механізмів електронного урядування та електронної демократії;

розвиток механізмів соціального партнерства між владою, бізнесом та інститутами громадянського суспільства;

урегулювання питання щодо обов'язковості прийняття органами місцевого самоврядування статутів територіальних громад, в яких передбачаються правові механізми здійснення права членів територіальних громад на реалізацію форм місцевої демократії (загальні збори, громадські слухання, місцеві ініціативи, органи самоорганізації населення тощо);

удосконалення умов для забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, публічності всіх етапів підготовки і прийняття ними рішень, оприлюднення проектів рішень, доступу до інформації про діяльність та рішення зазначених органів.

Реалізація державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні щодо створення економічних стимулів для стабільного функціонування інститутів громадянського суспільства та зміцнення їх економічного потенціалу передбачає:

ефективне застосування та вдосконалення механізмів податкового стимулювання діяльності інститутів громадянського суспільства шляхом запровадження європейських стандартів у визначенні податкового режиму для них;

сприяння впровадженню механізмів соціального замовлення з урахуванням кращого вітчизняного та європейського досвіду;

запровадження єдиної методики визначення пріоритетів державної фінансової підтримки інститутів громадянського суспільства;

запровадження єдиного порядку розподілу коштів для державної фінансової підтримки програм та проектів інститутів громадянського суспільства на конкурсній основі;

удосконалення порядку залучення інститутів громадянського суспільства до розроблення та реалізації місцевих цільових програм.

Реалізація державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні щодо підтримки волонтерства та благодійництва передбачає:

удосконалення механізмів контролю за цільовим використанням коштів і майна, переданих на благодійні цілі;

здійснення необхідних заходів щодо прискорення процесу приєднання України до Європейської конвенції про довгострокову волонтерську службу.

Реалізація державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні щодо підвищення рівня громадянської та правової культури передбачає:

надання населенню правових консультацій з питань створення та правового регулювання діяльності інститутів громадянського суспільства;

сприяння участі осіб з особливими потребами в діяльності інститутів громадянського суспільства, впровадження соціальної моделі інвалідності;

запровадження в загальноосвітніх та вищих навчальних закладах навчальних курсів з питань розвитку громадянського суспільства в Україні;

сприяння проведенню органами місцевого самоврядування, органами самоорганізації населення просвітницьких заходів щодо поширення інформації про можливості місцевої демократії;

забезпечення взаємодії з інститутами громадянського суспільства у поширенні ідеї нетерпимості до проявів корупції, у пропагуванні переваг правомірного способу поведінки в усіх сферах суспільного життя;

активізацію комплексних заходів правової освіти громадян, популяризацію серед населення участі громадян у діяльності інститутів громадянського суспільства.

2. Підпільно-партизанський рух під час Великої Вітчизняної війни 
1941 – 1945 рр.
З перших днів війни розгорнулася народна боротьба проти окупантів. У тилу розпочали бойові дії партизанські загони, очолювані на Сумщині С. Ковпаком, 
С. Руднєвим, на Чернігівщині – О. Федоровим. 
Центром концентрації партизанських сил на Дніпропетровщині були дніпровські плавні в районі Нікополя, де спільно діяли партизани Дніпропетровської, Херсонської і Запорізької областей. Це було перше велике партизанське з’єднання на Україні, його загальна кількість складала 700 бійців, переважно червоноармійців. З’єднанням керувала Рада комісарів на чолі з 
Ф.Т. Рижиковим та А.Г. Різниченко. Близько двох місяців партизани утримували плавні, здійснювали напади на німців, завдаючи їм відчутних ударів. 20 вересня Головне командування вермахту зазначило, що на південь від Нікополя діють сильні боєздатні загони партизан.

Другим регіоном концентрації партизан у Дніпропетровській області став лісистий район уздовж річки Самара. У жовтні-листопаді 1941 року, партизанські загони С.Масалигіна і В. Шахновича, сформовані з робітників Кіровського (загін Масалигіна) та Жовтневого (загін Шахновича) районів м. Дніпропетровська, допомагали радянським військам стримувати наступ агресорів на Донбас. 

Протягом усього періоду окупації на території Дніпропетровської області діяло якнайменше 25 партизанських загонів і 6 партизанських груп кількістю 1.437 чол. За неповними даними, підпільними і партизанськими організаціями і диверсійними групами області знищено 3.200 солдатів, жандармів і зрадників, пущено під укіс 
22 ешелони, виведено з ладу 228 автомашин, 72 паровози, зруйновано 
30 залізничних і шосейних мостів, знищено 3 склади з боєприпасами, 236 одиниць бойової техніки, звільнено з німецьких таборів 1.415 бійців Червоної Армії, врятовано від угону до Німеччини 5 тис. громадян.

У західних областях України збройну боротьбу розпочали загони й групи 
М. Конищука, Ю. Собесяка, П. Самчука, П. Кундіуса та ін. На діяльності перших партизанських загонів негативно позначилася передвоєнна політика щодо майбутнього партизанського руху. Вважалося, що оскільки війна мала вестися на “чужій території” та “малою кров’ю”, то й підготовка партизанських кадрів, баз не потрібна. Спеціальні курси, які готували партизанів, було розігнано. Лише в Білорусії встигли створити підземні склади зброї та спорядження для 50 тис. майбутніх партизанів. Аналогічні бази в Україні було ліквідовано. За свідченнями полковника І. Старинова, який займався проблемами підготовки партизанського руху, “органи НКВС організували справжню облаву на тих, хто проходив підготовку та протягом року виловили і розстріляли майже всіх”.

На початку війни на окуповану територію України було перекинуто майже 3500 партизанських загонів і диверсійних груп. Але на червень 1942 року Український штаб партизанського руху мав дані про діяльність лише 22 загонів. У липні 
1942 року 4-е управління НКВС України стверджувало, що воно підтримує радіозв’язок із 22 загонами і групами, а з 88 формуваннями налагоджено тимчасовий зв’язок з допомогою кур’єрів. 

Велике значення в розгортанні народної боротьби в тилу ворога мала діяльність рейдових партизанських з'єднань на чолі з С.Ковпаком, О.Федоровим, О.Сабуровим, О.Маліковим, К.Одухою та ін. по тилам німецько-фашистських загарбників. Завдяки успішним бойовим діям партизан знищені тисячі живої сили противника, бойової техніки та комунікації противника.

Партизанські з’єднання України були багатонаціональними. Українці становили 46% бійців найбільших п’яти з’єднань, росіяни – 37%. Наприклад, у з’єднанні О. Федорова на березень 1944 року з понад 5 тис. бійців було 1976 українців і 1655 росіян, багато білорусів. У партизанських загонах України воювали майже 3 тис. поляків, 500 словаків і чехів, 300 угорців, 200 югославів та ін. – представники 60 національностей.

Іншою складовою частиною руху Опору в Україні була діяльність радянського підпілля на окупованій території. Але в силу певних обставин, до літа 1942 року продовжували діяти лише 10% створеного підпілля (до 2 тис. осіб). Зуміли вижити і продовжити боротьбу з ворогом найстійкіші і найдосвідченіші. Так, найважливу роль відігравали організації підпілля, очолювані І. Сергієнком, секретарем Розважівського підпільного райкому партії та професором Київського медичного інституту П. Буйком, які загинули від рук фашистів. Відважно боролися підпільники “Партизанської іскри” у с. Кримки на Миколаївщині на чолі з С. Матьокіним, учасники Іванківської підпільної організації (Київщина), яких очолювала К. Теренюк, підпільники Київського медінституту під керівництвом З. Почтар, які забезпечували партизан медикаментами, народного месника з Чернігівщини І. Дяченка, Ф. Лещенка, який незважаючи на молодий вік, зумів об’єднати підпільні групи в деяких селах Поліського району на Київщині, що підтримували зв’язок із київським підпіллям і нанесли ворогу значні втрати, та багатьох інших. Партизани і підпільники несли великі втрати через зрадників: секретаря Ленінського району КП(б)У Романченка, секретаря Київського обкому і міськкому комсомолу Кучеренка, зв’язкової підпільного міського партії Артистархової та ін. Майже 30 тис. загинули, потрапили в табори смерті або змушені були відмовитися від боротьби.

Втрати пояснюються і тим, що Й.Сталін не дозволяв централізованого забезпечення партизан, мотивуючи це тим, що воно заохочуватиме “безтурботність у загонах”. Зокрема, війська отримали 31 тис. тонн вибухівки, а партизани – лише 1,5 тис. тонн. На знищення одного танка ворога війська витрачали понад тисячу мін, а партизани-підривники на підрив одного ворожого ешелону – не більше 4 мін. Крім того, українські партизани отримали значно менше озброєння, ніж білоруські. Їм Центральний штаб партизанського руху з червня 1942 по лютий 1944 року доставив майже 55 тис. гвинтівок і автоматів, 1089 протитанкових рушниць, 996 мінометів, майже 100 тонн вибухівки, 229 тис. мін, а партизанам України лише 2 тис. одиниць стрілецької зброї. 1 міномет припадав на 500 партизан, гармата – на 5 тисяч. Необдуманим був заклик Сталіна підпалювати ліси – головне укриття партизан, і спрямовувати їх загони на прямі сутички з німецькими частинами. Саме у відкритих боях партизани зазнали найтяжчих утрат (95%). На 1 травня 1942 року з тих загонів і груп, що були на обліку, діяло тільки 200 (12 тис. бійців), хоча М. Хрущов інформував Москву про 716 загонів (24 960 учасників), 605 винищувальних груп (1880 бійців) і 493 розвідувально-диверсійні групи. 

Загалом народна боротьба в тилу ворога була одним із вирішальних чинників, що прискорили наближення Перемоги.
В роки війни на території Дніпропетровської області діяли 8 підпільних організацій, 67 підпільних груп. Найкрупніша – 700 чоловік - Марганецька. Партизанами було висаджено 22 ешелони, 30 мостів,  три  склади боєприпасів, виведено з ладу 72 паровози, 236 автомашин,  врятовано від угону до Німеччини 
5,0 тис. чоловік

Для керівництва боротьбою з фашистами були створені підпільний обком, 
26 міськкомів і райкомів партії. Всього було залишено в підпільних організаціях і партизанських загонах 2902 чол.

Активно діяла підпільна група лікарів в інфекційній лікарні в 
м. Дніпропетровську, підпільники в Дніпродзержинську, Кривому Розі, Павлограді, де було організовано повстання, та в інших містах і районах. 

У липні-жовтні 1941 року на території області було створено 32 партизанські загони із загальною кількістю 1730 чол. Чисельність народних месників, не дивлячись на страшні втрати, росла з кожним днем. Добре відомі дії партизанських загонів Масалічина, Жученко, Шахновіча в Новомосковському лісі, під керівництвом Клаптика – в Марганці, Шинка – в Павлограді, Бабіча – у Васильківському, Крівулі – в Петропавловському районах.

Разом з підпільниками, партизани несли слово правди народу, скоювали диверсії на залізничному і автомобільному транспорті, знищували ворога.

З нагоди відзначення Дня партизанської слави, з метою всенародного вшанування їх подвигу, увічнення пам’яті загиблих партизанів і підпільників, виховання у молодого покоління шанобливого ставлення до ветеранів війни в області було видано доручення голови облдержадміністрації “Про підготовку та проведення заходів з відзначення в області Дня партизанської слави”.

Сьогодні велика увага приділяється питанням фінансової підтримки обласних громадських організацій ветеранів війни. Так, у 2013 році в обласному бюджеті передбачено кошти у сумі 792,7 тис. грн, профінансовано видатки на суму 478,2 тис. грн.

До дня Перемоги за рахунок коштів державного бюджету своєчасно і в повному обсязі всі ветерани партизансько-підпільного руху отримали  щорічну разову грошову допомогу у розмірах відповідно до встановленого статусу.

На виконання Указу Президента України від 18 вересня 2007 року 
№ 892/2007 “Про відзначення Дня партизанської слави” в області ведеться відповідна робота.
Міськими та районними управліннями праці та соціального захисту населення області уточнені списки учасників партизансько-підпільного руху. На даний час в області проживають 131 ветеран війни – учасник  партизансько-підпільного руху.

До Дня партизанської слави в містах та районах області заплановано проведення зустрічей ветеранів з керівниками місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, депутатами всіх рівнів, керівниками підприємств та комерційних структур, благодійні обіди, поздоровлення ветеранів – партизан та підпільників, вручення пам’ятних подарунків, відвідування та поздоровлення немобільних партизанів та підпільників  вдома. Передбачено проведення обстеження матеріально-побутових умов проживання учасників партизансько-підпільного руху, з метою виявлення нагальних потреб, надання допомоги у їх вирішенні та з нагоди відзначення Дня партизанської слави привітання учасників партизансько-підпільного руху з врученням матеріальної допомоги, подарунків, квітів тощо.

В усіх територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг), інтернатних установах будуть проведені зустрічі з партизанами, підпільниками, засідання клубів з організацією  привітання з врученням подарунків, організацією благодійних обідів, концертних програм.
