ПРОТОКОЛ №3
 наради у в.о. керівника відділу освіти щодо перенесення термінів  осінніх 
канікул в загальноосвітніх навчальних закладах Солонянського 
району  від  21 жовтня 2014 року

Головував:, в.о. керівника відділу освіти Сіянко А.В.

Присутні: в.о. керівника відділу освіти райдержадміністрації Сіянко А.В., директор РНМК Шерстюк Б.В.,голова РК профспілки Сиволоб В.М., в.о.головного бухгалтера Девятка Л.В., економісти Вергун Т.Є.,Чергинець О.В., методисти Гарус Л.М., Гринчук С.О.,Некрасова Т.С.,Грабко Т.А., Счастливцева М.А.
Секретар наради: Анашкіна О.І.
                                                  ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  перенесення термінів  осінніх канікул в загальноосвітніх навчальних закладах Солонянського району
Інформує:  в.о.керівника відділу освіти Сіянко А.В., голова наради:
Враховуючи вимоги постанови Кабінету міністрів України від 09.07.2014 №296 «Деякі питання забезпечення населення, підприємств, установ та організацій природним газом до кінця опалювального сезону 2014/15 року» та соціально-економічну ситуацію в країні, обмеження обсягів природного газу, листів Міністерства освіти і науки України від 11.06.2014 № 1/9-303 «Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2014/2015 навчального року», від 12.08.2014 №1/9-409 щодо економічного використання енергоресурсів у 2014/2015 навчальному році року,  з метою забезпечення стабільного осінньо-зимового опалювального періоду у навчальних закладах району, виконання навчальних планів та  відповідно до ст.16 Закону України «Про загальну середню освіту» тривалість канікул у загальноосвітніх навчальних закладах протягом навчального року  не може бути меншою 30 днів.
Враховуючи  дану ситуацію прошу надати пропозиції щодо зміни термінів осінніх канікул.
       Виступаючі: Шерстюк Б.В., Девятка Л.В., Сиволоб В.М.,Гарус Л.М. :

З метою забезпечення стабільного осінньо-зимового опалювального періоду 2014/2015р.р. у навчальних закладах району та виконання навчальних планів,   відповідно до ст.16 Закону України «Про загальну середню освіту» тривалість канікул у загальноосвітніх навчальних закладах протягом навчального року змінюватися не може та враховуючи дану ситуацію пропонуємо прийняти рішення про зміни термінів   осінніх канікул, а саме:
  осінні канікули : з 25 жовтня  по 9 листопада (включно) 2014 року 
  ВИРІШИЛИ:

1.Враховуючи соціально-економічну ситуацію в Україні, обмеження обсягів природного газу, листів Міністерства освіти і науки України від 11.06.2014 № 1/9-303 «Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2014/2015 навчального року», від 12.08.2014 №1/9-409 щодо економічного використання енергоресурсів у 2014/2015 навчальному році року прийнято рішення рекомендувати навчальним закладам  про внесення змін  в терміни  осінніх канікул, а саме:

 осінні канікули : з 25 жовтня по 9 листопада 2014 року  включно

             2. Копії наказів  про терміни осінніх канікул надати  до відділу освіти для погодження до 24.10.2014 року.
В.о. керівника, голова  наради                                   А .В.Сіянко






