       Лист-інформатор №26

          Від 21.02.2012

1. Відповідно до наказу відділу освіти Солонянської райдержадміністрації від  16.01.2012 року за № 65 «Про проведення  районного етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»» повідомляємо,що районний етап конкурсу відбудеться 02.03.2012 року в ЦДЮТ о 10.00 годині. Просимо  вас надати заявки  у відділ освіти (Некрасову В.О.) щодо участі у зазначеному заході до 24.02.2012 року за формою ( що додається).

                                                         Заявка

 участі у районному етапі фестивалі – конкурсу «Молодь обирає здоров’я»
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Директор школи
2. На виконання плану – заходів щодо відзначення 80 – річчя Дніпропетровської області просимо вас надсилати на електронну адресу necrasov.vl@yandex.ua фото-звіти про проведення зазначених заходів (щотижня до четверга)
3. З метою збереження життя та здоров’я учасників навчально-виховного процесу, забезпечення протипожежного захисту споруд установ освіти наголошує на необхідності проведення періодичних інструктажів, утримання в робочому стані протипожежного реманенту , відпрацювання  практичних  дій на випадок пожежі та надає для ознайомлення лист-інформацію Солонянського районного відділу Головного управління Держтехногенбезпеки у Дніпропетровській області.

Лист-інформація
У державі склалась вкрай складна ситуація з попередженням травмування та загибелі людей під час пожеж. Щороку під час святкування Новорічних та Різдвяних свят різко зростає кількість виникнення пожеж у житловому секторі. Тільки за одну добу (1 січня 2012 р.) в державі зареестровано 232 пожежі, з них у житловому секторі - 148 пожеж. На цих пожежах загинуло 26 осіб, 16 травмовано. Вогнем знищено 58 будівель. Матеріальні збитки від  пожеж становлять майже 5,5 млн. грн.
О 12 год. 34 хв. 30 грудня в с. Високопілля Валківського району Харьківської області  у приватному житловому будинку виникла пожежа. Внаслідок пожежі від отруєння чадним газом загинуло 4 дитини (2006-2010 р.н.), вогнем знищено будинок та речі домашнього вжитку. Попередня причина пожежі - порушення правил пожежної безпеки під час експлуатації пічного опалення.
О 18 год. 10 хв. 2 грудня у смт. Покровське Дншропетровської області в одноповерховому приватному житловому будинку виникла пожежа, внаслідок якої загинуло 3 особи. Орієнтовна причина пожежі - також порушення правил пожежної безпеки під час експлуатації  пічного опалення.
У Солонянському районі з початку року зареєстровано 5 пожеж (порівнюючи з аналогічним перідом 2011 року - 3 пожежі), внаслідок яких вже загинуло 3 особи (за аналогічний період 2011 року загиблих не було), травмованих немає, пошкоджено 5 будівель).
О 06 год. 00 хв. 3 січня у с. Звонецьке-на-Дніпрі в одноповерховому приватному житловому будинку виникла пожежа, внаслідок якої загинуло 2 особи. Причина пожежі – паління  в нетверезому стані!
О 20 год. 00 хв. 14 січня в смт. Новопокровка виникла пожежа в приватній допоміжній споруді. Причина пожежі - коротке замкнення електричної мережі освітлення.
О 19 год. 15 хв. 21 січня в с. Михайлівка виникла пожежа в одноповерховому приватному житловому будинку, внаслідок якої загинула 1 особа. Орієнтовна причина пожежі - коротке замкнення електричної мережі освітлення.
О 20 год. 20 хв. 30 січня в смт Новопокровка виникла пожежа в одноповерховому приватному житловому будинку. Причина пожежі - коротке замкнення електричної мережі освітлення.
О 04 год. 30 хв. 01 лютого в с. Войково виникла пожежа в одноповерховому приватному житловому будинку. Причина пожежі -порушення правил пожежної безпеки під час експлуатації печі на твердому паливі.
Ми вкотре звертаемося до всіх громадян із проханням звернути свою увагу на стан протипожежного захисту власної оселі та власну поведінку. Просимо берегти життя своє та близьких, суворо дотримуватися правил пожежної безпеки.
Пам'ятайте, правила пожежної  безпеки прості та легкі. А от їх невиконання - згубне!
