Лист-інформатор № 32

від 22.03.2012р.
1.Пробне тестування відбудеться в Солонянській СШ № 1 :

24.03.12- з української мови та літератури, іноземної мови, фізики, біології,

31.03.12 – з математики, історії України, хімії, географії, російської мови. 
Реєстрація учасників розпочинається о 10.00 до 10.30 .Учасники пробного тестування повинні мати з собою паспорт (свідоцтво про народження), копію квитанції про оплату тестування , ручку, чорновик.

Відовідно до наказу відділу освіти № 108 від 12.03.12 на директорів шкіл покладається питання організації  підвезення випускників,  які виявили бажання прийняти участь в пробному ЗНО, до пункту пробного тестування за рахунок батьківських та спонсорських коштів.

2.Керівнику, голові профкому!
Направити команду вашої установи для участі в спортивних змаганнях серед працівників освіти району 27.03.2012 р. на 9.00 до Солонянської СШ№1. Види змагань: настільний теніс, шахи, шашки, кульова стрільба. З собою мати заявку. Шахи, шашки, ракетку.
3. До уваги директорів шкіл !
Головне управління освіти і науки облдержадміністрації інформує, що на виконання пункту 1 і підпункту «а» пункту 2 частини першої статті 4 Закону України  «Про засади запобігання і протидії корупції» директорам та заступникам директорів загальноосвітніх шкіл, необхідно подати дві декларації :

· перша – декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2011 рік  до 01 квітня 2012 року за місцем роботи за формою, що додається до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» ( в кадрову службу, де зберігаються особові справи);

· друга – податкова декларація про майновий стан і доходи до 01 травня 2012 року подається до органу державної податкової служби, в якому перебуває на обліку особа за формою, встановленою Міністерством фінансів України.

      Роз'яснення по заповненню декларацій та бланки декларацій знаходяться на офіційному сайті Управління державної
служби Головдержслужби України в Дніпропетровській області: nads.gov.ua/subl dnipropetrovska в рубриці «Головні події». За довідками звертатись до Головдержслужби України в Дніпропетровській області за тел.(056) 742089-88, 726-57-56 Молошна Олена Леонідівна.

4. Прохання надати заходи по підготовці закладу до роботи в зимово-осінній період 2012-2013 н.р. до господарчої групи відділу освіти ( Раку В.Н.) 26.03.2012р.
5. Зональні змагання з допризивної підготовки переносяться з 24.03.2012 на 07.04.2012р.
6. Зональні змагання з футболу Національного Кубку шкільного футболу ЄВРО – 2012 

серед учнів 10-11 класів проводяться 26.03.2012р. в с.Башмачка, с.Сурсько-Михай
лівка, с.Єлізарово, смт. Новопокровка. Початок змагань о 10.00. Наказ і регламент розміщено на сайті у розділі «Рік спорту»
