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СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
 28.04.2015 р.                              смт.Солоне                                          №73
Про проведення в навчальних закладах 

районної акції « Маки Пам'яті »

На виконання Указу Президента України № 169/2015 «Про заходи з відзначення у 2015 році 70-тої річниці Перемоги над нацизмом у Європі та    70-тої річниці завершення Другої світової війни» , наказу Департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації №271/0/212-15 від 15.04.2015р., розпорядження  в.о. голови районної державної адміністрації 16.04.2015р.       № Р-123/0/226-15  « Про відзначення в районі 70-ї річниці Перемоги над нацизмом  у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни»  ,   наказу відділу освіти     № 74 від   27.04.2015 р. « Про відзначення у закладах освіти району 70-ї річниці Перемоги над нацизмом  у Європі, дня Пам’яті та примирення ,  70-ї річниці завершення Другої світової війни та з  метою гідного вшанування подвигу Українського народу, його визначного внеску у перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні, висловлення поваги усім борцям проти нацизму, увічнення пам’яті про загиблих воїнів, жертв війни, воєнних злочинів, депортацій та злочинів проти людяності, скоєних у роки війни, посилення турботи про ветеранів війни, учасників українського визвольного руху цього періоду, жертв нацистських переслідувань, утвердження спадкоємності традицій воїнів - переможців нацизму та нинішніх захисників Вітчизни, консолідації суспільства навколо ідеї захисту України та у зв’язку з відзначенням у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни» 

 НАКАЗУЮ :

1. Затвердити Положення про проведення  районної акції « Маки Пам'яті» ( Додаток 1)

2. Директорам загальноосвітніх закладів району :

2.1. Провести в загальноосвітніх закладах  акцію « Маки Пам'яті» в період з 01 по 09 травня 2015 року ;
2.2. Організувати на місцях благодійні аукціони – «Маки Пам’яті» – масове виготовлення та розповсюдження штучних червоних маків серед населення .
2.3. Забезпечити участь делегації загальноосвітніх закладів 08.05.2015р. у районному благодійному аукціоні « Маки Пам'яті» .
3. Координацію щодо виконання даного наказу покласти на директора Солонянського районного центру дитячої та юнацької творчості     Батаєву Л.С. , контроль  залишаю за собою .

      Керівник відділу освіти                                 М.А.Дармостук

ЗАВІЗУВАЛА:

Директор ЦДЮТ                                                                Л.С.Батаєва 

Підготувала :                                                             Л.В.Хрипко

2-14-09
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ПОЛОЖЕННЯ

про проведення районної акції

« МАКИ ПАМ'ЯТІ»

Цього року Україна долучається до загальноєвропейської традиції вшанування жертв війни “Пам'ятаємо. Перемагаємо” із використанням червоних маків.
Червоні маки — символ пам’яті про тих, хто загинув під час Другої світової та гине на сході України у боротьбі за незалежність.

Під гаслом «Пам'ятаємо. Перемагаємо» пройдуть День пам’яті та примирення і відзначення 70-річчя Перемоги над нацизмом 8-9 травня.
Ми пам'ятаємо, якою страшною трагедією для українців була Друга світова війна, пам'ятаємо що ця трагедія була такою масштабною через те, що ми не мали своєї держави. Ми пам'ятаємо, що агресора зупинили спільними зусиллями об'єднані нації, які не потакали йому, а дали рішучу відповідь.

Ми пам'ятаємо, що той, хто захищає свою землю, завжди перемагає. Ця пам'ять робить нас сильнішими. Вона – запорука неминучості нашої перемоги сьогодні.
М е т а : піднесення рівня патріотичного виховання учнівської молоді засобами мистецтва , увічнення бойових подвигів захисників Батьківщини,  виховання особистісних якостей громадянина-патріота України  , спонукання дітей до збереження традицій , зміцнення зв'язків між поколіннями, проведення заходів, присвячених Дню пам’яті та примирення, у ракурсі подій минувшини й сьогодення , висвітлення  для широкого учнівського загалу "ціну" війни – реальні людські та матеріальні втрати України в результаті Другої світової війни ,   наголошення на внеску України в перемогу антигітлерівської коаліції над нацистською Німеччиною та її союзниками , акцентування  уваги  на участі українців у арміях та військових формувань інших країн , сприяння формуванню кожного учня/учениці як особистості, яка усвідомлює свою належність до Українського народу, сприймає війну як складний суспільно-політичний процес, протистояння між країнами, народами, поглядами, але завжди – як лихо, як руйнівний процес, що дорого коштує кожному громадянину й руйнує економіку, культури держав та долі звичайних людей.   

Термін проведення :  01- 07 травня 2015 р. – шкільний етап акції;

                                   08 - 09 травня 2015 р. - районний етап акції 
Умови акції :   
 В акції  беруть участь  учнівські , педагогічні , батьківські колективи  загальноосвітніх та позашкільних закладів  району .  
Учасники акції виготовляють та розповсюджують серед населення територіальних громад  емблему « Червоний мак» -  символ пам’яті про тих, хто загинув під час Другої світової та гине на сході України у боротьбі за незалежність .
Виготовляти стилізовані червоні маки можна з пластику або тканини. Розміщувати - на одязі на лівій стороні грудей. 

В рамках акції  рекомендуємо провести благодійний аукціон  “ Маки пам’яті ” – масове виготовлення та продаж штучних червоних маків.
Виручені кошти будуть направлені в благодійний фонд « Сприяння захисту Солонянщини» , на підтримку воїнів – земляків АТО , поранених та сімей загиблих земляків .
Відзначення  :

Кращі колективи  нагороджуються  грамотами  відділу освіти Солонянської райдержадміністрації .

