Шановні колеги!

Чотирнадцятий рік поспіль я виступаю від імені обласної організації Профспілки. Ніяке переформатування влади протягом цих років не змінювало нашу позицію – казати правду і відстоювати права трудящих – членів нашої Профспілки.

Сучасна соціально-економічна і політична ситуація в Україні передбачає необхідність узгодження інтересів різних соціальних груп та органів влади цивілізованим, безконфліктним шляхом, що повинна забезпечити ефективна державна соціальна політика.

Одним з інструментів соціальної політики є угоди та колективні договори, в тому числі Угода між головним управлінням освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації та Дніпропетровським обкомом Профспілки працівників освіти і науки на 2011-2015роки.

Проаналізуємо стан соціально - економічного забезпечення працівників освіти. 

Головним з соціально-економічних стандартів є гарантії, передбачені статтею 61 Закону «Про освіту», відповідно до якої держава має забезпечувати бюджетні асигнування на галузь в розмірі, не меншому десяти відсотків національного доходу. Хоча їх обсяг і мав позитивну динаміку, а саме збільшився з – 3,8 %  ВВП у 1999 р. до – 7,4%  у 2010 р., впродовж дії закону, а це більш, як 22 роки, законодавчо гарантований рівень фінансування освітньої галузі не забезпечувався. В останні роки його обсяг навіть знизився до рівня 6,6 % і це з урахуванням коштів спеціального фонду.

Передбачені в Державному бюджеті 2013 року обсяги видатків на освіту були недостатніми для забезпечення своєчасної виплати заробітної плати в установлених законодавством розмірах.

 Але завдячуючи проведеній роботі органами влади, профспілковими органами усіх рівнів, державою були вишукані додаткові кошти для розрахунків з працюючими до кінця 2013 року.

Використовуючи в ході соціального діалогу таку форму, як переговорний процес, соціальним партнерам вдалося домогтися прийняття Урядом рішення про восьмиразове підвищення впродовж 2012-2013 років посадових окладів працівників освіти. Їх середній розмір з урахуванням підвищення 2013 року збільшився на 21%, в той час, як мінімальна заробітна плата зросла на 14%. 

Однак середній розмір посадових окладів та ставок заробітної плати педагогічних працівників станом на грудень 2013 року складає лише 40,8% (1678 (-11 т.р. : 4115 (промисловість Україна по стану на грудень 2013р.)=40,8 %) від законодавчо встановленого рівня. Протягом 2013р. не змінився розмір базового посадового окладу ЄТС.

Залишається не вирішеним питання подальшого підвищення в 2014 році розміру базового посадового окладу ЄТС.

Протягом 2013 та 2014 років профспілки, в тому числі обласна організація профспілки, опікувалася питанням збільшення розміру окладу працівника 1 тарифного розряду. Обком систематично направляв відповідні звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та до інших органів влади.
Доречним буде зазначити, що завдяки позиції профспілок не допущено прийняття Урядом постанови щодо удосконалення умов оплати праці працівників бюджетної сфери.

Нашою основною вимогою було передбачення в ній норми про встановлення посадового окладу працівника першого тарифного розряду в розмірі, що перевищує законодавчо встановлений розмір мінімальної заробітної плати, а не визначення його окремими рішеннями Кабінету Міністрів України.

Крім того, без дій Профспілки проект постанови був би затверджений в вигляді, де підвищення ставок змінено на доплати, без надбавок.  

   Хочу на сьогоднішньому загалі відзначити, що Профспілці вдалося на даний час вирішити ще одне важливе питання в освітянській галузі. Проектом нормативного акту передбачалося встановити тривалість робочого часу педагогічного працівника в  36 годин.
Підсумком роботи Профспілок усіх ланок є те, що до цього часу норматив на ставку не змінено, а залишається без змін 18; 24; і т.д. годин на тиждень. Тільки порівняйте, 18 годин і 36 годин на оклад (ставку заробітної плати).

Соціальний діалог - це процес визначення та зближення позицій, досягнення спільних домовленостей та прийняття узгоджених рішень сторонами соціального діалогу з питань формування та реалізації державної соціально-економічної політики та регулювання соціально-трудових відносин.

Основою соціального діалогу є колективні договори та угоди.

В системі освіти області, за даними останньої звітності, діяло 1614 колективних договорів, чисельність працюючих, які ними охоплені - 72049 чол., або це 99,8 відсотків працюючих.
Дії угод, колективних договорів допомогли не допускати масового закриття чи перепрофілювання закладів освіти, врегульовувати порядок надання додаткових відпусток та встановлення доплат за шкідливі та особливі умови праці, не провадити скорочення посад до кінця навчального року та передбачати інші важливі питання.

Підсумком домовленостей сторін нашої Угоди являється стабільне функціонування найбільшої в області за чисельністю галузі державного сектору економіки. Забезпечено певне зростання заробітної плати працівників та поліпшення стипендіального забезпечення студентів. Упорядкуванню умов праці сприяло затвердження штатних нормативів ряду типів навчальних закладів. 

Щодо реалізації положень розділу «Нормування і оплата праці».

Незважаючи на складні фінансові умови в деяких регіонах області, вдалося виділити фінансовий ресурс на встановлення надбавок за високі досягнення у праці: за складність, напруженість у роботі, на матеріальне заохочення працівників ( в Дніпродзержинську, наприклад, на виплату доплат, премій, тощо, використано більш як 5 млн.грн., по деяких районах міста Дніпропетровська освітяни отримали премію по економії фонду оплати праці).

Реалізацію окремих положень цього розділу угоди в регіонах супроводжують значні труднощі. Основна причина зазначеного полягає в недостатньому фінансуванні. Впливає і те, що освітні установи, формально виконуючи функцію роботодавця, практично не в змозі реалізувати окремі зобов'язання, зокрема ті, що вимагають відповідних асигнувань.

В нашій області функціонує розвинута та розгалужена мережа освіти. Але не можна не зауважити, що мережа загальноосвітніх навчальних закладів скоротилася за минулий рік на 7 одиниць.

За 6 останніх років в області скоротилося 42 загальноосвітніх навчальних заклада (з 1065 до 1023).

 Ми не заперечуємо факт, що фактичний контингент загальноосвітніх навчальних закладів в територіальних одиницях (особливо в сільській місцевості) області не відповідає плановій потужності навчальних закладів. Але ж ми порівнюємо фактичне середнє навантаження учнів на один загальноосвітній навчальний заклад по нашій області і середній показник по Україні (область 288 чоловік, Україна  - 218 ).

 Хочу привернути увагу присутніх до того, що якою б не була демографічна ситуація, здобуття якісної загальної середньої освіти має бути забезпечено усім дітям, в тому числі сільським. При ухваленні органами управління рекомендацій щодо удосконалення мережі загальноосвітніх шкіл слід пам’ятати про такий стандарт, як обов’язкова згода територіальної громади на ліквідацію в селі школи.

Обком вважає, що представники профспілки на місцях мають бути включені до складу робочих груп, які займаються питаннями оптимізації мережі та іншими питаннями щодо економії бюджетних коштів.

Продовжуючи аналізувати виконання положень розділу «Нормування і оплата праці» констатуємо, що забезпечення урегульованих законодавством окремих гарантій, зокрема, щодо виплати педагогам грошової винагороди за сумлінну працю провадиться в області важко, розмір виплат низький.

У зв’язку з цим, в грудні 2013р., за ініціативою нашого обкому, проведена зустріч Профспілок з керівництвом обласного фінансового управлінням.

Зустріч проведена не даремно, відсоток розміру грошової винагороди за сумлінну працю реально збільшився в розрізі територіальних одиниць.

Як наслідок, вдвічі скоротилася (у порівнянні з минулим роком) кількість педагогічних працівників, які грошову винагороду за сумлінну працю не отримали зовсім.

Якщо в 2012р. 8530 педагогічних працівників не отримали грошову винагороду за сумлінну працю, то в 2013р. цю виплату не отримали 4121 педпрацівник. 

В 2012 році не провадилася в 7-ми адміністративно-територіальних одиницях виплата грошової винагороди за сумлінну працю, в 2013році в 2-х  (міста Дніпродзержинськ, Синельниково).

Допомогу на оздоровлення отримали майже усі педагогічні працівники області (не отримало 2 педагога в Солонянському районі).

Реальний обсяг видатків по оплаті праці в навчальних закладах також не забезпечив проведення усіх видів додаткової оплати праці, передбачених чинним законодавством.

Є факти невиплаченої додаткової оплати праці за завідування навчальними кабінетами, навчально-дослідними ділянками, виконання обов'язків майстра навчальних майстерень, проведення позакласної роботи з фізичного виховання, завідування бібліотекою, ведення діловодства та бухгалтерського обліку, за роботу з шкідливими умовами праці та за роботу з дезінфікуючими засобами, за перевищення наповнюваності груп в дошкільних навчальних закладах, доплату за заміну тимчасово відсутніх працівників та інші.

В деяких установах проводилася тільки часткова оплата за заміну уроків.

Також продовжує залишатися фактом невиконання варіативної частини навчальних планів, тобто втрати частини заробітку педагогічного працівника. Цей показник різний від 5 % до 100%. 
Найнижчі показники виконання варіативної частини навчальних планів в м. Вільногірську (5-20%), м. Новомосковську (14%), Широківському районі (33 %), Петриківському (35%), Синельниківському (40%), Царичанському (40,3%), Петропавліському районі (47,5%).

Водночас в 14- ти адміністративно-територіальних одиницях області 100- відсоткове виконання варіативної частини навчальних планів.

За оперативними даними в 2013 році зменшилося у порівнянні з 2012 роком число випадків, коли місцеві органи державної виконавчої влади та органи місцевого самоврядування вирішували проблеми дефіциту своїх бюджетів за рахунок примусового відправлення з ініціативи керівників навчальних закладів педагогічних працівників у відпустки без збереження заробітної плати.

Хочу привернути увагу щодо необхідності проведення на обласному рівні детального моніторингу фінансового забезпечення видатків на оплату праці по адміністративно-територіальних одиницях.
Вважаємо, що за підсумками прийняття тарифікації, департамент освіти повинен володіти та оприлюднювати інформацію стосовно виконання навчальних планів, інформацією по забезпеченню виплат усіх видів додаткової оплати праці, впровадженню підвищень ставок та окладів, виплат по ст. 57 Закону України    «Про освіту» і таке інше, тобто повинна бути інформація по усіх скороченнях видатків по оплаті праці, які мають за мету вирішити проблеми дефіциту своїх бюджетів.

Ця інформація допомагає залагодити питання, які стосуються оптимізації мережі, і більш зважено підходити в питаннях розподілу додаткових коштів.

Вважаємо, необхідно постійно заслуховувати вирішення цих питань на колегіях (нарадах), а особливо за участю голів райдержадміністрацій та міських рад.

Сьогодення вимагає високого рівня планування, аналізу, управління, координації та прийняття рішень, які будуть найоптимальнішими для освітянських установ, а також виносити питання перед центральними органами влади про виділення додаткових бюджетних призначень по фонду оплати праці на освіту.

Користуючись нагодою, хочу попросити департамент освіти висвітлювати на своєму сайті корисну, потрібну для роботи інформацію по забезпеченню адміністративно-територіальних одиниць фінансовим ресурсом, по статистиці, більш детально про заходи, які проводяться управлінням.

  Щодо дотримання законодавства про працю.

В 2013 році проведено 426 перевірок дотримання законодавства про працю, збільшилась кількість перевірок у складі комісій органів виконавчої влади і місцевого самоврядування під час комплексних перевірок - 137. Як наслідок, виявлено 1486            порушень законодавства.  Найбільшу кількість  перевірок здійснено в школах та дошкільних навчальних закладах.  

З роками не зменшується загальна кількість звернень членів профспілки з проханням надати правову допомогу – в 2013 році профспілковими органами надано більше 5000 консультацій, аналогічні показники і в попередні роки.

Найбільш характерними та масовими видами порушень трудового законодавства є:

 порушення в оплаті праці – 167, 

на другому місці - робочого часу – 104, 

звільнення – 79, 

відпочинку – 73. 

В той же час було зафіксовано порушення стосовно внесення плати за проходження медичних оглядів в Ленінському районі міста Дніпропетровська. Завдяки професійним діям голови райкому профспілки Виборової С.Є. - ця проблема вирішена.

За зверненнями органів профспілки усунуто 1226 порушень.

Проблемними  є питання : 

– перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам та дітям війни;

- відсутність коштів на оплату відряджень, на введення посад, передбачених новими типовими штатами;

-  проведення безкоштовних медоглядів педагогічних працівників.
В 2013 році профспілковими органами та правовою службою складено 3 позовні заяви та інші процесуальні документи. В судах представлялись інтереси 2 працівників та однієї юридичної особи. 

Окремо необхідно відзначити працю голови Апостолівської районної організації профспілки Садкової Л.В. в здійсненні правозахисної роботи, завдяки професійним діям якої, Дніпропетровським адміністративним окружним судом винесено рішення про визнання протиправним рішення управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області щодо стягнення штрафних санкцій з відділу освіти Апостолівської райдержадміністрації у розмірі 734 тис. 617 грн. 

  Таким чином, незважаючи на  порозуміння та співпрацю з представниками роботодавця, стан додержання законодавства про працю залишає бажати кращого.

Щодо питань охорони праці.
Профспілку непокоїть стан виробничого травматизму в установах і закладах освіти області. Згідно з інформацією держгірпромнагляду за останні 7 років він не змінюється. У 2013 році зафіксовано 31 випадок виробничого травматизму.

 Відповідно до чинного законодавства, у всіх навчальних закладах ( за виключенням двох)  укладені колективні договори, які   містять розділи «Охорона праці».  

Добре налагоджена співпраця органів управління освітою, керівників навчальних закладів, профспілкових організацій з питань охорони праці в            м. Дніпродзержинську, м. Марганці, Амур-Нижньодніпровському, Жовтневому, Ленінському, Самарському районах м.Дніпропетровська, Верхньодніпровському, Синельниківському, Царичанському, Криворізькому районах та інших.

У всіх регіонах області наказами управлінь і відділів освіти призначено особи, відповідальні за загальну координацію роботи з питань охорони праці  в установах освіти.

Проведена певна  робота   щодо фінансування  зміцнення матеріально-технічної бази, реконструкції та ремонту приміщень  навчальних закладів  і установ освіти, будівництва автономних газових міні-котелень, переходу експлуатації котелень на альтернативне паливо. В  установах і закладах освіти проведена заміна старих вікон на теплозберігаючі.  

         Разом з тим,  недостатньо  фінансуються капітальні і поточні ремонти, не забезпечується необхідне обладнання у кабінетах фізики та хімії, виробничих майстернях, спортивних залах.

   Фінансування з місцевих бюджетів цільових профілактичних заходів з охорони праці,  відповідно до ст.19   Закону України „ Про охорону праці”, в розмірі не менше 0,2% від оплати праці, у більшості регіонів не здійснюється.

    В деяких регіонах області експлуатуються котельні, які розташовані в підвальних або прибудованих приміщеннях.  На вугільному паливі працюють 1 котельня у м. Марганці, 1 – у Томаківському, 2 – у Солонянському районах.                              

    Дніпропетровська обласна державна адміністрація приділяє значну увагу придбанню для навчальних закладів шкільних автобусів для перевезення дітей і вчителів до навчальних закладів. Але складно   вирішуються  питання щодо обслуговування та ремонту автотранспорту, забезпечення достатньої кількості бензину, перевірки водія медичним працівником, нікому контролювати технічний стан автобусу.

     Не виділяються кошти на забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту. Вони закуповуються за спонсорські кошти або за гроші самих робітників.           

  Обкомом Профспілки разом з департаментом освіти і науки облдержадміністрації з 2005 року започатковано проведення обласного громадського огляду - конкурсу стану умов і охорони праці в установах освіти Дніпропетровської області.  Переможці огляду нагороджуються дипломами, грамотами, грошовими преміями обкому Профспілки. Активну участь в ньому беруть заклади і установи освіти міст Дніпродзержинська, Марганця, Жовтневого, Ленінського, Самарського районів міста Дніпропетровська, Апостолівського, Верхньодніпровського, Криворізького, Нікопольського, Царичанського районів області.  

Обласна організація Профспілки ретельно опікується оздоровленням дітей членів Профспілки, яке здійснюється, в основному, в профспілкових таборах «Лісова казка» і імені Володі Дубініна. Більше 40 років ці оздоровниці щорічно відкривають свої двері для відпочинку дітей спілчан.

Обласним комітетом Профспілки, Жовтневим райкомом прикладається багато зусиль, щоб в умовах обмеженого фінансування готувати табори до роботи та розвивати їх матеріальну базу.

Незважаючи на труднощі, значно укріплена матеріальна база табору «Лісова казка». Зроблено капітальний ремонт харчоблоку, придбано нове обладнання для нього, оновлено м’який та твердий інвентар.

В таборі імені В.Дубініна закуплено необхідний інвентар для харчоблоку, спальних приміщень, придбано м’який інвентар.

Все це дало можливість оздоровити  у 2013 році 963 дитини, з яких у таборі «Лісова казка» - 603, у таборі імені В.Дубініна – 360 дітей освітян.

 Повна вартість путівки у табір «Лісова казка» була 3400 грн., батьки платили лише 740 грн., або тільки 22% (з профспілкового бюджету 1778 грн. – 52%, фонду соціального страхування 882 грн. – 26%).

 І на закінчення про найтривожніші виклики сьогодення.

Мається на увазі постанови Кабінету Міністрів України № 65 від 1.03.2014 р. № 88 та № 89 від 25.03.2014 р.

Хочу звернути увагу присутніх на застосування норм постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 р. № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету».

Пунктом 1 зазначеної постанови Кабінету Міністрів України затверджено відповідні Заходи щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, а також утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету.

Тому пункт 12 Заходів поширюється лише на навчальні заклади та установи освіти, які утворені Кабінетом Міністрів України, міністерствами та іншими органами державної влади.

Але звертаємо увагу, що в пункті 12 затверджених Заходів йдеться про доплати, а не порядок нарахування погодинної оплати педагогічних працівників, який допускається лише при оплаті за години заміщення тимчасово відсутніх по хворобі або з інших причин вчителів, вихователів, викладачів тощо, яке тривало не більше двох місяців, а також при оплаті працівників підприємств, організацій та установ, які залучаються для педагогічної роботи.

Тому прошу приділити увагу цьому питанню і провести роз’яснення централізованим бухгалтеріям при органах управління освітою та усім бухгалтерсько-економічним службам в нашій галузі.

Підтримуючи в цілому програмне завдання Уряду щодо жорсткої економії бюджетних коштів, Профспілка працівників освіти і науки України категорично заявила про незгоду щодо нового порядку доплат педагогам та бібліотекарям, заборону на заповнення вакансій, ремонти та придбання обладнання і таке інше.

До виконуючого обов’язки Президента України, депутатів Верховної Ради, міністра освіти України, слідом за ЦК Профспілки з усіх регіонів держави, в тому числі і від Дніпропетровського обласного комітету, виборних органів і членських організацій направлено листи відповідного змісту.

Привертаю увагу присутніх і нагадую:

· по-перше, що встановлена педагогічним працівникам при тарифікації заробітна плата, куди входять і надбавки, виплачується щомісячно до нового навчального року;

· по-друге, вирішення питань оплати праці, розмірів надбавок в установі, організації здійснюється власником або уповноваженим ним органом разом з виборним органом первинної профспілкової організації (ст. 247 Кодексу Законів про Працю України та ст.38 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»);
· по-третє, згідно зі статтею 58 Конституції України, нормативно-правові акти не мають зворотної дії в часі, крім випадків, коли вони пом’якшують або скасовують відповідальність особи.

  Тому, прошу усіх причетних до зазначеного, забезпечити контроль за дотриманням трудових прав педагогічних працівників стосовно встановлення їм надбавки у розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) та 50 відсоткової надбавки бібліотекарям.

Встановлення надбавки в розмірі «граничного розміру 20 відсотків» можливе для нових педагогічних працівників (прийнятих на роботу після дати набуття чинності 11 квітня постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 88 «Про внесення змін до пункту 1 постанови КМУ від 23 березня 2011 р.  № 373»).

  Профспілка закликає всіх присутніх не допускати порушення прав працівників, визначених ст.22 Конституції України.

  На згаданих постановах Уряд не зупинився. В умовах середньої зарплати освітян на рівні 2500 грн. при середній в економіці – 3670 грн., Кабінет Міністрів подав до Верховної Ради Закон № 4648, який нищить всі попередні здобутки освітян. Профспілка відреагувала масовими зверненнями до Верховної Ради. Закон у першому читанні не прийнято. В разі все ж-таки збереження намірів його прийняття, Профспілка вдасться до всіх законних акцій протесту, і думаю, що акції будуть підтримані широким загалом освітян.

Шановні колеги!

Сьогодні Дніпропетровська область – одна із «спокійних» областей України. Найбільш поміркованих і мудрих.

Так давайте збережемо цю данність і не зробимо наступ на найбільш законослухняних громадян суспільства – освітян. Бо зазначені вище постанови  - не команда до виконання, а механізм.

Дозволено робити, але не вказано, що обов’язково. Шукаємо разом джерела економії, але не за рахунок сімей працівників освіти.

Завершуючи доповідь по виконанню положень Угоди між головним управлінням освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації та Дніпропетровським обласним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України на 2011-2015 роки за 2013 рік, звертаю увагу, що освітяни сподіваються на розуміння місцевих органів влади, міністерств фінансів, соціальної політики, економічного розвитку та Урядом значимості розвитку освіти в Україні і до першочергових завдань буде віднесено забезпечення зростання реальної заробітної плати, удосконалення системи оплати праці та зростання добробуту усіх працівників та студентів нашої галузі.

