ЗРАЗОК
Довідка 

на комунальний заклад освіти навчально-виховний комплекс 

«Олександропільська  середня загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад
 Солонянської районної ради Дніпропетровської області» 

Повна назва закладу: комунальний заклад освіти навчально-виховний комплекс «Олександропільська  середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області» 
Юридична адреса: Україна, 52423, Дніпропетровська обл., Солонянський район, с.Олександропіль, вул. Тюріна, 2, тел. (05669) 92-2-87
Директор: Захарченко Володимир Іванович, педагогічний стаж  - 40 років, відмінник освіти України, вчитель-методист, нагороджений  грамотами Міністерства освіти і науки України (2008),  головного управління освіти і науки Дніпропетровської ОДА (2004), Солонянської РДА (2003,2004), відділу освіти Солонянської райдержадміністрації  (2003,2012 ), Подякою Дніпропетровської ОДА (2003).

Заклад було засновано в 1898 році. З 1930-1940 р.р.  заклад працював як семирічна, а згодом як середня загальноосвітня школа; з 1999 року при школі відкрита дитяча дошкільна установа; з 2011 року школу реорганізано в навчально-виховний комплекс «середня загальноосвітня школа – дитячий навчальний заклад».
Контингент учнів:  у школі навчається: 119 учнів та 23 вихованця дошкільного навчального закладу «Сонечко». Середня наповнюваність класів – 13 учнів.
У 2014-2015 навчальному році набір у 5 клас школи складає 10 учнів, набір у 10 клас – 25 учнів. 
Педагогічний процес здійснюють 21 вчитель та 3 вихователя дошкільного навчального закладу, шкільний практичний психолог, які активно співпрацюють з родинами учнів, громадськими організаціями з метою  створення максимально сприятливих умов для психічного, фізичного,  інтелектуального розвитку особистості. Навчально-виховний процес організований на основі блочно-семестрової системи, що забезпечує можливість максимального використання особистсно орієнтованих підходів до навчання та виховання дітей. 
Учні школи являються активними учасниками пердметних олімпіад, творчих конкурсів, виставок та фестивалів, спортивних змагань районного та обласного рівнів, виборюючи призові місця та нагороди. Щороку в традиційному шкільному параді «Гордість школи» відзначаються близько 40% учнів, які досягли високих результатів в особистісному розвитку. 
Матеріально-технічна база закладу: два корпуса школи (приміщення дошкільного навчального закладу влючно), їдальня, шкільний автобус,  комп’ютерний клас.
