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Довідка

на директора комунального закладу  освіти навчально-виховного комплексу 
«Олександропільська  середня загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів  – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області»

ЗАХАРЧЕНКА 
Володимира Івановича
 Захарченко Володимир Іванович, 05.11.1954 р.н., у 1983 році закінчив Мелітопольський державний педагогічний інститут за спеціальністю                        «вчитель географії». Працює в освіті протягом 40 років: учителем географії, з 1985 року –  директором Олександропільської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
Багаторічний досвід адмінстративної роботи забезпечує управління  навчальним закладом відповідно до сучасних принципів управлінського менеджменту в процесі становлення школи інноваційного типу. Має  високий  рівень ініціативи, творчості й професіоналізму, уміло здійснює керівництво педагогічним колективом, знаходить спільну мову з усіма учасниками навчально-виховного процесу. Активно впроваджує інновації в управлінській діяльності, що дає позитивні результати в процесі функціонування та розвитку навчально-виховного комплексу. 
Захарченко В.І. координує спільну роботу педколективу на вирішення перспективних питань розвитку освіти в мікрорайоні школи, головні з яких -   активне впровадження інформативно-комунікативних технологій в НВП, методичну та управлінську діяльність; партнерська взаємодія з органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями на принципах громадсько-активної  школи; розробка концепції експериментальної діяльності по темі «Створення моделі школи - центру виховання соціально відповідальної особистості в системі випереджаючої освіти для сталого розвитку».

          
Має  нагороди:  
· Почесна грамота Міністерства освіти і науки України (2008), 

· Почесна грамота головного управління освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації (2004)

· Подяка Дніпропетровської облдержадміністрації (2003)
· Грамоти Солонянської райдержадміністрації  (2003, 2004)
· Почесні грамоти відділу освіти Солонянської райдержадміністрації  (2003 , 2012)
· Нагрудний знак «Відмінник освіти України» - 1991 р.
