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СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
 30 .08.2017  р.                                    смт.Солоне


                          №128
Про затвердження робочих

навчальних планів та 

проведення тарифікації

педагогічних працівників установ 
освіти району на 2017-2018 н.р.

На виконання п.4 наказу Міністерства освіти і науки України від 15.04.93 р. №102 «Про затвердження Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти» та  наказу департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації від 21.08.2017 р. №474/0/212-17 «Про проведення тарифікації педагогічних та інших працівників на 2017/2018 начальний рік» закладам освіти району необхідно провести тарифікацію працівників освіти.

З метою забезпечення своєчасного та якісного проведення тарифікації педагогічних працівників, бібліотечних працівників, які працюють в закладах освіти району, працівників відділу освіти, позашкільних навчальних закладів освіти, ставки заробітної плати яких визначаються за тарифікацією 
НАКАЗУЮ:
1. Створити тарифікаційну комісію для затвердження робочих навчальних планів та проведення тарифікації педагогічних працівників установ освіти району  на 2017-2018 н.р. у складі:
Дармостук М.А. –  керівник відділу освіти – голова комісії – затвердження навчальних  планів і тарифікацій.

Руденко Г.А -  директор  РМК–  заступник голови – перевірка навчальних планів і тарифікацій.

Сиволоб В.М. – голова РК профспілки – заступник голови  - перевірка навчальних планів і тарифікацій.
Члени комісії :

Овчаренко Н.В. – виконуюча обов’язки  головного бухгалтера – перевірка тарифікаційних ставок

Вергун Т.Є. – економіст – перевірка типових штатів, тарифікаційних списків,  кваліфікаційних категорій, педагогічного стажу працівників.
Чергинець О.В. – економіст-  проведення зведених розрахунків по тарифікації 2017-2018 н.р.
Хромова Р.М.,   Рябозад Т.А., Чирак В.І.,– бухгалтери – перевірка годин по навчальному плану,  нарахування  заробітної плати педагогічним працівникам по закріпленим школам, освітніх округах.
Сутуга О.М. ,методист РМК - перевірка забезпечення навчальними   програмами варіативної складової робочих навчальних планів.
2. Директорам шкіл:

2.1. Провести затвердження робочих навчальних планів на 2017-2018 навчальний    рік

                                                                   Термін :  05.09.2017 р.
3. Провести тарифікацію педагогічних працівників установ освіти району на 
   2017-2018 н.р.

                                                                  Термін:  05.09.2017 р.

4. Працівникам централізованої бухгалтерії:

     - провести аналіз помилок, які були встановлені при проведенні тарифікації педагогічних працівників у 2016/2017 навчальному році;

     - встановити посадові оклади (ставки заробітної плати), розміри підвищень відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування», від 30.09.2009 № 1073 «Про підвищення заробітної плати працівникам бібліотек», від 29.12.2009 №1418 «Про затвердження порядку виплати надбавки за вислугу років лікарям і фахівцям з базовою та неповною вищою медичною освітою державних та комунальних закладів охорони здоров’я» (зі змінами), наказів Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 №557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» (зі змінами), від 15.04.1993 №102 «Про затвердження  Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти» (зі змінами). 
5. Керівникам установ освіти району:

      - підготувати відповідні накази та забезпечити проведення тарифікації педагогічних працівників, бібліотечних працівників, які працюють в закладах освіти району, позашкільних навчальних закладів освіти;
      - надати тарифікаційні списки до централізованої бухгалтерії відділу освіти в терміни згідно плану заходів, який додається.
    7. Тарифікацію педагогічних працівників установ освіти району   провести  

        05.09.2017 року.
6.Відповідальність за правильність підготовки тарифікаційних списків, достовірність внесених в них даних та своєчасність надання покласти на керівників закладів освіти, членів тарифікаційних комісій, працівників бухгалтерських служб, контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

    Керівник відділу освіти 



                     М.А.ДАРМОСТУК
    райдержадміністрації

ЗАВІЗУВАЛИ:

Директор  РМК                                                                           Г.А. Руденко 
В.о.головного бухгалтера                                                         Н.В.Овчаренко
Підготувала:                                                                                Н.В.Овчаренко

2-12-54                                                      
