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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                                   м. Дніпропетровськ, 29 жовтня 2012 року
На Дніпропетровщині у Дніпродзержинську відкрито навчально-виховний комплекс по типу «дитсадок-школа»
У рамках комплексного регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», ініційованого губернатором Олександром Вілкулом, в місті Дніпродзержинськ відкрито навчально-виховний комплекс (НВК) по типу «дитсадок-школа», в якому 47 малят здобуватимуть дошкільну освіту.
«Розвиток освіти, підтримка навчальних закладів та забезпечення умов для виховання і навчання малюків – це запорука зростання талановитого й освіченого молодого покоління міста, області та всієї країни. В області в рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» за ініціативи Олександра Вілкула реконструюються та будуються нові дошкільні навчальні заклади. Відкриваються додаткові групи в діючих дитсадках. І практичним прикладом цього є відкриття навчально-виховного комплексу в Дніпродзержинську», – сказала заступник голови облдержадміністрації Марія Пустова.

У дошкільному відділені навчально-виховного комплексу для дітей створені комфортні та сучасні умови для перебування і навчання. Проведені відповідні ремонтні роботи, кімнати для відпочинку та навчання обладнані новими меблями, іграшками та навчальними й розвиваючими матеріалами.
До кінця року у Дніпродзержинську планується відкрити 4 групи після реконструкції дитсадка № 1 на 100 місць, що дозволить повністю вирішити питання забезпечення місцями дітей раннього та дошкільного віку першого мікрорайону Лівобережжя. 
У 2013 році заплановано відкриття дошкільних відділень в НВК №37 та в НВК «Гармонія», а також санаторного дошкільного навчального закладу №43 «Зоренька». Завдяки цьому буде створено понад 300 місць у дитсадках. 
Наразі всі дошкільні навчальні заклади Дніпродзержинська забезпечені комп’ютерами, мають свої Інтернет-сайти, підключені до проекту «3D дитячий садок», який реалізується в рамках регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» під керівництвом голови Дніпропетровської облдержадміністрації Олександра Вілкула.
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